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КОРОТКІ ВІСТКИ 
. П'ятниця, і лютого 197S 

СТАН ЗДОРОВ'Я СЕНАТОРА ДЖОНА СТЕННІСА, 
пораненого пострілами з пістолі неграми - бандитами, на-
далі залишається загрозливим. 71-річннй сенатор-демо-
крат Із Міссісеідпі, керівник Сенатської Комісії в справах 
зброення, перебував у шпиталі в Вашингтоні. Одну кулю 
лікарі витягли^ друга все ще в в тілі. Еф-Бі-Ай розшукує 
злочинців. 
НОВІШ ДИРЕКТОР БЮРА МІР І ВАГИ Рнчард Робертс 
висловився за -заведенням в ЗСА метричної системи, за 
якою виступав дедалі, то більше компаній і промисловців 
у цій країні. Інчі, фути й подібні традиційні мірки зава-
жають ЗСА в міжнародній торгівлі, утруднюють працю 
науковців, інженерів та ін. Однак, Р. Р.'юертс сказав, що 
зміна відбудеться'не скоро і що вона буде коштувати ба-
гато мільйонів долярів. 

НАДВИШКА В БЛЛЯНСЖ ЗОВНІШНЬОЇ ТОРПВЛІ 
Канади зменшилась кругло на один мільярд долярів, з 2,1 
мільярда в 1974 році до 1,2 мільярда долярів у 1972 році. 
У минулому році незначною Мірою зросло промислове ви-
робництво Канади, в порівнянні з 1971 роком — лише на 
0,9 відсотка. 

МІЖ НЕГРИТЯНСЬКИМИ МУСУЛЬМАНАМИ НЕ 
ВТИХАЮТЬ сварки і непорозуміння. Після вбивства се-
ки чорних мусульман у Вашингтоні групою „Чорних му-
сульман", керівник секти Ганафі у Вашингтоні назвав 
„Чорних мусульманів" убивцями. Але представник у Гар-
лемі в Ню Иорку твердить, що його секта не воюс пісто-
лями чи ножами, а тільки словом. Поліція провадить слід-
сгво у справі вбивства семи негрів у Вашингтоні, розшу-
куючн кількох „чорних мослімів". 

ГУБЕРНАТОР НЮИОРНСЬКОГО СТЕИТУ Нелсои 
Рокефеллер далі наполягає на тому, щоб давати важкі за-
судн торгівцям наркотиками — саджати їх до в'язниць 
на все життя. Але судді, адвокати та різні „захисники 
громадянських прав" спільно виступають проти його прог 
позиції, бо, мовляв, тоді буде забагато справ у судах, а 
в'язниці будуть завжди переповнені. Проти вимоги гу-
бернатора виступають демократи й багато республіканців, 
які мають у стейтовій Легіслятурі більшість. 

ЛЮДИ НАЙДОВШЕ ЖИВУТЬ у Швеції - твердить 
Статистичне бюро Об'єднаних Націй. У Швеції люди до-
ходять до віку, 71-85 років, на другому місці стоїть Фія-
ляндія, після того Австралія і Західвя Німеччина. Але у 
тій статистиці брали на увагу число смертних випадків 
без уваги на причину, і Америка опинилася аж на 35-му 
місці тому, що тут дуже багато людей гинуть молодо в 
автомобільних катастрофах та вбивствах. Зрештою, у ви-
сокорозвняевих країнах життя куди довше, як у малороз-
вннених краях Азії й Африки, де пересічний вік людини 
вагається 30-^)1 років. 

ІЗРАЇЛЬСЬКІ ВЛАСТІ ТВЕРДЯТЬ, що вони виявили 
аглчннну. банду арабів, яка займається висиланням до рі-
зннх країн на'різ ні адреси листів і поштових посилок з. 
вибуховими матеріалами. Гурток арабів, які займаються 
тим ділом, буцім^то живуть в одній — відомій Ізраїлеві — 
оселі у так званому узгір'ї Ґоляна, недалеко ізраїльського 
кордону. Вибуховий матеріал постачає тим злочинцям Си-
рія, яка опікується ними. 

у КАІРО ВІДБУЛАСЯ 44ридеяна конференція висо-
кях старшин з сімох арабськох держав. На тій хЧшферен-
ції старалися замирити йорданський уряд з палестннськп-
ми партизанськими організаціями, які мали би з йордая-
ської терйторіґ відкрити „східній фронт" проти Ізраїлю. 
Йорданія погоджувалася у принципі, щоб дозволити па-
лестивським партизанам вернутися на її територію, але 
під умовою, іЦо вони стоятимуть під контролею йордан-
ського державного війська. Партизани на це не noro– 
дились. '""л"” 

ЄГИПЕТСЬКИЙ П Р Е З И Д Е Н Т АНВАР САДАТ ВИ-
ГОЛОСНВ у парламенті двогодинну промову, в якій різ-
ко таврував ,їправих і лівих екстремістів", які роблять рі-
зні авантури і спричинюють клопіт урядові. Він заповів 
різкі засоби проти .отих „екстремістів", до яких належить 
в першу чергу студентська молодь. 

ЗРОСЛИ ШАНСИ ЗАМИРЕННЯ також у Камбоджі: 
її колишній голова, князь Нородои Сіянук, який від часу 
скинення йсяір^ влади живе у Пекіні, користуючись прл-
текцією китайських комуністів, буцім-то погодився на пе-
реговори про'перемир'я, вірогідно під натиском збоку Ки-
таю. Він заявявс що спитав своїх однодумців у Камбоджі, 
чи може вернутися туди. Якщо не зможе зробити це, то 
зречеться головства в екзильному уряді та переїде жити 
до Франції, -^іі 

ГЕНРІ КЕВОТ ЛАДЖ НЕ ВІРИВ, що у В'єтнамі мо-
жна переговорами осягнути перемир'я. Генрі Кебот Ладж, 
колишній сенатор і колишній амбасадор ЗСА в Об'сдпа-
них Націях,' був двократно амбасадором у Південному 
В'єтнамі та головою американської делегації на Парязь-
кій конференції про В'єтнам. Перемир'я стало можливе — 
заявив він - тільки тому, що ЗСА змінили ситуацію: 
перевели .,в'стнамізацію" В'єтнамської війни, повели ма-
сове бомбардування Північного В'єтнаму, відкликали 
500.000 свого війська з В'єтнаму та отримали підтримку 
від Пекіну і Москви у своїх миролюбних заходах. 

Президент Ніксон прославляє союз 
Америки з Британією 

Вашингтон. — Президент 
Ніксон, привітавши перед Бі-
лим Домом у Вашингтоні 1 
лютого ц. р. прибулого туди 
бритійського прем'єра Ед-
варда Гіта, прославляв аме-
рикансько - бритійську при-
язнь, яку назвав „наріжним 
стовпом американської полі-
тики". При цій нагоді, торк-
нувшнсь підписаного в мн-
нулому тижні пакту про за-
кінчення війни у В'єтнамі, 
він підкреслив, що збережен-
ня там перемир'я і закріп-
лення миру залежить вик-
лючно від доброї волі і рі-
шення тамошніх лідерів, а 
не від будь-котрого підпнса-
ного пакту. ,,Ми дотримаємо 
наші зобов'язання і очікує-
мо, щоб інші зробили те са-
ме" — заявив през. Ніксон. 
Знову ж бритійський прем'єр 
прославляв Ніксона за його 
„твердість і відвагу" в пос-
лідовному змаганні до ми-
ру із застосовуванням різ-
них тактичних ходів. Прези-
дент і прем'єр Гіт відбули в 
четвер 1-го лютого негайно 
близько двогодинну нараду 
і вдруге нараджувалися пе-
ред вечірнім б е н к е т ом у 
честь бритійського прем'єра 

Прем'єр Едвард Гіт 

та його почету, в якому зна-
ходигься також міністер за-
кордонних справ сер Алек 
Даґлес Гюм. На п'ятницю 2 
лютого ^передбачувалась ці-
лодевна конференція Презн-
дента з його бритійськими 
гістьми у Кемпі Дейвіда, де 
існують кращі умовная для 
таких довірочних н а р а д . 
БрИТІЙСЬКИЙ прем'єр ВИСЛО-
внв свої погляди на амери-
кансько-брнтійські відносини 
та різні актуальні проблеми 
в Европі під час обіду у 
Клюбі крайової преси у Ва-
шингтоні. 

ЗСА змагають до співіснування з Ганоєм, 
як із Москвою і Пекіном 

Вашингтон. А с и стент 1 вести в минулому місяці ва-

Англшська преса підкреслює важливість 
розмов Ніксона з Гітом 

президента Р. Ніксона Генрі 
Кіссінджер заперечив у пре-
совому інтерв'ю з представ-
ником родіостації Колумбія 
Бродкестінг Систем, наче б 
Його подорож до столиці Пів-
нічного В'єтнаму Ганою, пе-
редбачена на 10 ц. м., мала 
за головну ціль економічну 
відбудову Північного В'єгна-
му з допомогою від ЗСА. Він 
окреслив ту головну ціль, як 
Підготову до співіснування 
між ЗСА і Північним В'стна-
мом, подібним, як воно існує 
між ЗСА та Комуністичним 
Китаєм і Совстськнм Сою-
зом. Кіссінджер звернув ува-
гу, т о від самого початку 
існування Північного В'стна-
му, як окремої держави від 
1954 року, та ще н раніше 
за його перебування в ме-
жах цілого Індокитаю під 
колоніальним п р а в л інням 
Франції. Північний В'єтнам 
перебував постійно у стані 
війни. Тому найголовніша 
річ — перевірити, чи він хо-
че переставитися на життя і 
діяння у стані миру. Другим 
найважливішим і найцікаві-
шим моментом у тому інтер-
в'ю Кіссінджера було з'ясу-
вання причин, чому лрезн-
дент Ніксон вирішив nepe– 

Лондон. — Зустріч прези-
дента Ніксона з брнтійськнм 
прем'єр-міністром Е. Гітом 
1-2 лютого ц. р. у Вашннґто-
ні, викликала багато комен-
тарів у бритійській пресі, яка 

щодо цього факту". KoHcep– 
вативний „Дейлі Мейл" вка-
зує, що прем'єр-міністер Гіг, 
який ніколи не виступав-з 
критикою американської ric– 
літики у В'єтнамі, найкраще 

вказує на особливу важли-1 надається для того, щоб у 
вість цієї зустрічі для май- зустрічі з президентом Hik– 
бутнього у взаєминах між; еоном „розвіяти хмари", що 
ЗСА та Великою Британією, 
а в ширшому аспекті з Евро-
пеііською Спільнотою. „Дей-
лі Телеграф"; газета консер-
ватнвного напрямку, пише з 
того приводу, що „торговель-
ні і фінансові переговори між 
З'єднаними Стейтами та 
Спільнотою" матимуть вирі? 
шадьне значення для цілого 
західяього світу. „Якщо во-
н я не дадуть позитивних на-
слідків, ціла система взає-
мшсзіпсусться, що. матиме 
трагічні наслідки на відтин-
ках оборонному та зовншт-
яьо-політичному. З того по-
тдяду, .ланове Гіт і Ніксон 
матимуть багато про що го-
говорнти". „Фе. й я є н ш є л 
Гаймс" знову ж пише, що 
коли „тепер підписано в'ст-
намський договір, а збіль-
шенпя Европеяської Спіль-
нотн стало доконаним фак-
том. обидві сторони повинні 
звернути свою увагу на від-
будрву атмосфери взасмно-
го довір'я. Якраз тепер від-
бувається процес переоцін-
ки відносних позицій З'сдяа-
них Сгейтів та Європейської 
Спільноти у світі у внеліді 
розвитку подій і тому засад-
ннчим с, щоб політичні ЛІ-
дери по обох боках Атлая-
тику досягнули погодження 

У^ІЇЇ-РІЧЧЯ „СВОБОДИ" 

В ОЧНІ УНС ПРВДБАВ 378 н о в и х 
- ЧЛЕНІВ 

У цьому 1973-ому році сповняється 80 років появи 
і безперервної служби громаді і народові офіціяльного 
органу Українського Народного Союзу, щоденника 
„Свобода.".: ПІД знаком цього 80-рІччя почалася і про-
довжусть(Л^ цьогорічна оргвлізацп^а,кнмпанія УНС, яка 
вже в першому місяці, січні, принесла поважний успіх, 
придбавши УНСоюзові 376 нових членів. У цьому місяці 
більше членів зорганізували: Петро Дяків (Відділ 427) 
— 14 нових членів, Тарас Шпікула (В. 221) — 12, д-р 
Микола Шпитно (В. Щ) - 12, Квітка Стецюк (В. 25) 
- 10, Каріро Кобіто (В. 121) - 10, Евстахій Гомотюк 
(В. 277) - 10, Іван Одежинськнй (В. 153 і 216) —10, 
міф Іван Гаврилюк (В. 360) - 10, Василь Шаран (В. 
407) — i,'f Петро Мацко (В ; 395) - в, пйстор Василь 
Давндюк (В. 411) -І-7 в; цо 5 нових членів: Гелен Олек 
(В. 22), Іван i ieTpyWo (В. 78), Теодор Кубаряч (В. 
217), Василь Ромавдщпш (В, 254) І Богдан Зорич (В. 

Sa -

нависли над взаєминами, між 
Америкою та Екропою. Не-
залежний ' „Тайме" -ствер-
джзгє, що „візите пана Гіта 
у Вашингтоні прийшла у 
властивому часі. Евроцейсь-
ко-американські взаємини є 
на злому шляху. В питан-
нях оборони, торгівлі, МОНЄ-
тп,рної політики, трансатла-
тичний діялог находиться 
під загрозою заламаняя . . . 
Хоч пан Гіт не буде говори-
тя від ,імени Спільноти, то 
все таки, що вія має сказа-
ти і що він внчує на основі 
доглядів президента Ніксо-
на, матиме прямий вплив на 
європейську позицію". Зно-
ву ж ліберальний „Ґардіян" 
звертає увагу на конечність 
знайти розв'язку на відтин-
ку фінансової політики, яа 
якому помітне напруження, 
яке грозить поганими нас-
лідками для ЗСА і Европей-
ської Спільноти. Газета звер-
тас увагу на те, що новий 
бюджет президента Ніксона 
„впливає на погіршення си-
туації", бо в ЗСА розвинеть-
ся боротьба між Президен-
том і Конгресом, який не за-
хоче дати Президентові ши-
рокнх повновластей на від-
тинку торговельних nepero– 
ворів. 

жке бомбардування Північ-
ного В'єтнаму. Сталося це 
тому, що тайні розмови між 
Кіссінджером і Ле Дуком То 
прийняли такий сам харак-
тер безплідної виміни npona– 
ганднвннми фразами, як це 
діялось на 4-річнїй Парнзь-
кій конференції про В'єтнам. 
Було видно, що комуністи не 
прагнуть поважного nepero– 
ворювання. Ніксон рішив за-
демонструватп, що логічним 
вислідом небажання миру є 
війна з усіма ЇЇ жахливими 
наслідками. Кіссінджер твер-
див знову, що компроміс, що 
його здобуто в його розмо-
вах з в'єтнамськими комуні-
стамн, був найкращим, що 
ного взагалі можна було 
осягнути. Він відмовився 

Розгортається інформаційно-протестна 
акція в обороні прав людини 8 СССР 

Балтимор. — „Смолоскип 
Організація оборони прав 
людини в Україні запропо-
нувала програму конкрет-
ннх заходів по лінії оборо-
нп людських прав в Совєт-
ському Союзі, враховуючи 
арешти, засуди і переслідува 
ня в Україні українських ді-
ячів. Згідно з наміченою 
програмою наголос покладе-
ннй на широку інформацій-
ну акцію з пляном залучен-
ня до оборонних заходів 
громадян-неукраїнців. Зок-
рема це стосупться акаде-
мічннх кіл. враховчточи той 
факт, що більшість переслі-
дуваних в Україні діячів є 
спеціялістами в такій чи ін-
шій ділянці культурного і 
наукового життя. З цією ме-
тою пропонується масове по 

товлеяих матеріялів з данн-
міркувати на тему, що бу- шнрення спеціяльно підго-
де за кілька років, обмежив-
шись до висновку, що в те-
перішніх обставинах в'ст-
наіїські комуністи не здатні 
до збройних дій з ціллю за-
хопити владу у Південному 
В'єтнамі і що тому існують 
шанси закріплення миру. Г. 
Кіссінджер говорив також 
про потребу докладної під-
готови конференцій „на вер-
шинах", що я сталося перед 
подорожами до Пекіну і Мо-
скви. 

ми про порч іування прав 
людини в СССР. заходи що-
до публікації цих матеріялів 
в англомовній пресі, а та-
кож збирання підписів на 
протестннх листах, меморан-
думах. чи ініціювання ви-
енлки таких протестів окре-
мнмн відомими у світі науко-
внмн і культурними діячами. 
Не менше важливою enpa– 
вою є мобілізація також ук-
раїнської громади на цьому 
відтинку, враховуючи той 
факт, що без постійної. ПЛЯ-
нової і систематичної діяль-
ности всього нашого загалу 
у всіх країнах нашого по-
селення ми не можемо розра-
ховувати на підтримку не-
українців. Особливо важли-
ву ролю у цій а:сції можуть 
відіграти наші Церкви і тре-
ба надіятися, що вони цю 
полю належно сповнять. 

Вбили молодого червоноармійця 
за проповідування вчення Христа 

Монтбелло .Каліфорнія. — 1 вий Іван В. Мойсеїв писав 
Місцевий поширений бюле- j додому: „Проповідував Ісу-
тень „Переслідувана Церк-
ва”у числі з січня ц. р. по-
дав подробиці, як було за-
мучено молодого віруючого 
вояка совстської армії з м. 
Керчі, Івана Василеви ч а 

са Христа, була довга розмо-
ва. увірував один солдат". 
14 липня 1972 р. він інфор-
мував своїх, що ,,Привітан-
ня Вашого сина незабаром 
припиняться. Мені заборони-

Кіссінджер полетить до Ганою - Tie 
прилетить до Америки 

Вашингтон. — Президент! гресу на зустрічі з Прези-
Ніксои заповів на своїй npe– дентом і Президент признав, 
совій конференції в середу і що в Конгресі є застережен-
31 січня ц. p., що ного асио ' ня- проти а с и ґ н у в а ння 
тент Генрі Кіссінджер поле- поважних сум на таку від- j g ^ " " ^ " ^ відверті про 

Мойсеева, нар. 1952 р. 17-го ; лн свідчити про Христа. не 
липня 1972 р. його батьки і дають мені спокою, маю ве-
одержали телеграму, щоб І ликі випробузання. Я зая-
приїхалн й забрали тіло для і вив, що не можу не говори-
похорону, бо їх „сни трагіч-
но загігну-в". Батьки забра-
ли тіло сина, запечатане в 
цинковій домовині, яку вдо-
ма відчинили й виявили на 
тілі покійного багато про-

Видано складений д-ром 0. Соколиінином 
покажчик укратіки англійською мовою 

ТИТЬ 10 лютого ц. р. ДО CTO-
лиці Північного В'єтнаму, 
щоб перевірити. ЧИ ПІВИІЧ-
Ний В'єтнам дійсно прагне 
тривкого миру і які його 
думки про післявоєнну ВІД-
будову того краю. Запнта-
ний, чи даті' 10 лютого об-
рано тому, шо в той день 
будуть звільнені перші аме-
риканські воєнні полонені у 
Північному В'єтнамі, Прези-
дент заперечив та заявив, що 
та Дата — це виключно 
тільки випадковий збіг об-
ставнн. Відвідини Кіс-індже-
ра у Північному В'єтнамі 
стосуються проблеми обіця-
ної Америкою її участи у 
відбудові обох частин В'ст-
наму, як також Ляосу й 
Камбоджи. Президент ствер-
див, іцо годі говорити тепер 
про будь-яку конкретну су-
му, потрібну для такої від-
будови. Цікавились цією 
справою також лідери Кон-

будову, але ці застереження 
стосуються взагалі допомо-
ги закордонові Президент 
і”важає, що видатковані на 
таку ціль суми будуть ,.доб-
рою інвестицією для enpa– 
вн миру". 

Водночас Президент вия-
вив. що з весною цього ро-
ку прибуде до Америки пре-
зидент Південного В'єтнаму 
Нгусн Ваи Tic і що наради 
з ним відбудуться в Сан 
Клементе в Каліфорнії, у то-
му західцьому ,,Білому До-
мі". Розмови з Tic будуть 
стосуватися дальших взас-
мин ЗСА з Південним B'cr– 
намоіі, мирної допомоги йо-
му та відбудови цієї лояи-
щеної країни. Зате Презп-
дент заперечив, наче би за-
пууіувйя весною поїхати до 
Західньої Европи. У першій 
половині цього року Прези-
дент взагалі не робитиме ні-
яких подорожей поза ЗСА. 

повіді вчення Ісуса Христа 
і навернення деяких солдат, 
його вбили підполк. Малага 

ти про Христа". В останньо-
му передсмертному листі він 
повідомив: „Перед нами сто-
їть християнський бій . . . Ми 
повинні показати, як троба 
жити і якою повинна бути 
віруюча людина. А після то-
го не відомо, куди . . . '. і 
цитата з Об'явлення 2:10: 
.Будь вірний до смерти, і Я 

Ню Иорк. - Заходами і 
Під фірмою Українського 
Осередку Бібліографії і До-
кументації, в його серії Укра 
їніка англійською мовою й У 
видавництві Мюнхенського 
Українського Іяформаційно-
го Бюра появився тут упо-
рядковаяий д-ром 0. Соколи-
шином покажчик "Ukrainian 
Selected and Classified Biblio– 
graphy in English" (Вибрана 
і клясифікована бібліографія 
україніки англійською мо-
вою"). В покажчику зібрано 
бібліографічні дані про опуб-
л іковані досі англійською 
мовою видання в ЗСА, в Ка-
наді та в інших країнах csi– 
ту. Після короткого вступу 
про географію й історію Ук-
раїни, включно з нясвітлен-
ням теперішнього її становн-
ща під Москвою, йдуть роз-
діли: географія,, історій, Р^-
лігія і церкви, політика і 
правління, господарство, 
право, освіта, мова, літерату-
ра, мистецтво, духове жнттЯ, 
періодика та різне. В другій 

частині за цим же порядком 
зібрані матеріяли про укра-
їніку 1961-1971 років із окре-
мим розділом про українські 
періодичні журнали й газети 
видавані англійською мовою. 
Завершується цей друкова-
ний офсетним способом 157-
сторінковиїі покажчик індек-
сом імен. Д-р О. Соколишин, 
бібліограф і співробітник 
Бруклинської Публічної Біб-
ліотеки є автором низки біб-
ліографічних покажчиків з 
україніки, ш е в ч е н к і а н и , 
франкіянп, тощо. 

Австралія плннуе дипломатичні 
взаємини з Північним В'єтнамом 

Сидией, Австралія. - Со-1 Пекіні був приявний на бен-
ціялістичнин уряд австра-! кеті, що його видано у Пе-
Лійського прем'єра Гафа Ві- кіні для делегатів Північяо-
тлема започаткував прнготу-'' го В'єтнаму у тайних nepero– 
вааня до офіційного впзнан- j ворах про замирення у В'ет-
ня Північного В'єтнаму та 1 намі ,які переїздили через 
обміну з ним амбаеадорамн. Пекін у дорозі додому. Мао 
Австралія була одною з дер- j Тсе-тунт прийняв на npraa– 
жав, які брали активну у 

„на ,Ліобеде", з невідомими j Дам тобі вінець життя"! І1;д-
цивільнтгми особалга". a no– j полковник В. І. Малснн мав 
тім втопили в Чорному мо- 1 сказати родині: „Мойсеїв у-
рі, подавши формальну прн-
чину смерти — утоплення. 
Покійний був плавцем і мав 
185 сантиметрів росту, а гли-
бина в тому місці 156 сан-
тнметрів. Напередодні муче-
ницької смерти за Бога оядо-

мнрав важко. Він Зоровся зо 
смертю, але помер хр.тстнл-
нином". Бз'в замучений за 
sipv 16 липня 1972 року. 

З опису можна прнпугтп-
ти. що сл. п. Іван Мойсеїв 
був свянгелнком. 

Етнічні групи в Канаді повинні бути 
репрезентовані в уряді 

Оттава. — На засіданні 1 на основі якої можна npmry– 
Палати громад канадського j скати, що серед послів є 
парляменту провідний діяч і ш ь н а тенденція добитися 

. „ . - .. і досить ґрунтовної реформи 
Новод Демократичної Парти,; С е н а т у зокрема, коли йдеть-
посол Стенлей Нолес nocra– с я пр0 назначування сенато-
вив внесок, щоб Палата по- і рів. На відзначення заслуго-
новно розглянула законо- вус виступ посла Дж. Блея проект С-10, який говорить 
про зміну Північноамерикан-
ського Бритійського Акту, а 

з округи Ніпіссінг, який зве-
рнув увагу на конечність, 
щоб в канадському Парля-

ЗАСІЛАННЯ КВОР 
У НЮ НОРКУ 

Ню Иорк. — У суботу 3-го 
лютого, о 6-ій год. вечОра в 
УНДомі при 2-ій Евню, в 
приміщенні Шкільної Ради 
на 3-ому поверсі відбудеться 
засідання керівництва Koop– 
динаційної Виховно - Освіт-
ньої Ради ЗСА, головою якої 
в мгр Ярослав Рак, секрета-
рем п-і Надія Кух. 

часть У війні njx)Tit комушс-
тів у Б'стнамі. виславши ту-
ди 8.000 своїх вояків, з я-
кнх 475 полягли в боях. Ос-
танніх 66 австралійських во-
яків відкликано з В'єтнаму 
негайно, як прийшов до вла-
дн названий прем'єр після 
23-ох роках перебування там 
При владі консервативної 
партії. За того нового пре-
м'єра Австралія в н з нала 
вже комуністичні Східню Ні-
меччину і Китай. У зв'язку 
З плянованим в и з н анням 
Північного В'єтнаму. австра-
лійський шарж д'аффер у 

тній авдіенції Ле Дука То, 
який був контрпартнером 
Генрі Кіссінджера на засек-
речених розмовах у Парижі. 
та міністра з а к о р д о н н и х 
справ Північного В'єтнаму 
Нгуєна Тю Тріня, який в ми-
нулу суботу підписав у Па-
рнжі пакт про закінчення 
війни у В'єтнамі. Mao Tce– 
тунґ куртуазійно твердив, 
що Комуністичний К и т а й 
дав Північному В'єтнамові 
тільки „малу допомогу" в 
його війні проти „імперіялі-
стів" та що вся заслуга во-
сяної „внгри". належить тіль 
ки в'єтнамським комуністам. 

Президент Ніксон кандидатом на мирову 
нагороду Нобеля 

Осльо. — Авгу,("Г ШоУ! Ди-
ректор Інституту Нобеля, ПО-
відомнв про одержання про-
нознції на номінацію прези-
дента Ніксона для нагороди 
миру і про те, що зголошена 
номінація відповідає всім 
вимогам Інституту Нобеля. 
Заходи щодо такої номінації 
президента Ніксона започат-
кувала пані Елізабет Мак-

Доналд Манніт, видавець 
„Файненс магазін" в червні 
1972 року діставши підтрим-
ку понад 100 видатних аме-
риканців, в тому сенаторів і 
конгресменів. У зголошеній 
номінації відзначається за-
слуги Ніксона на відтинку 
міжнародних відносин у світі 
за останніх чотири роки під 
кутом забезпечення загаль-
ного миру. 

точніше про скасування ін-1 менті були заступлені иаціо-
ституції Сенату. Як відомо, ! пальні меншості, заявляючи, 
справа скасування інституції j що власне Сенат дає для 
Сенату дискутується вже від ! цього нанкраіцу можливість. 
довшого часу. Тепер вона! У своєму виступі посол 
знову стала актуальною з ; Блен сказав, що не вистачає 
уваги на те, що перед кіль- говорити про збереження 
кома днями Палата громад 1 традицій, культур, запрошу-
постановила виключити зі і вати ставати громадянами 
складу однієї комісії сенато- J Канади, але треба вможливи-
рів з відношенням голосів 1 ти всім етнічним групам бра-
128-192. Над цим внеском ви- j ти активну участь у керів-
в'язалася широка дискусія. І ництві державою. 

Збільшення посівної площі в ЗСА вплине 
на ціни сільськогосподарських продуктів 
Вашингтон. — Враховую- 1 виплачено фармерам у фор-

чн постійянй ріст цін на сіль- ( м і субсидій з титулу неви-
ськогосподарські продукти. , корнстовуааної під управу 

„ землі 3.5 біл. долярів. Суб-
: : : : причиною чого був ^ щ ^ ^ ^ ^ зМ е н Шать-

ся на 1 біл. долярів. За пля-
брак на ринку достаточної 
кількости окремих продуктів, 
президент Ніксон доручив 
знести обмеження ЩОДО ве-
ЛИЧИНИ посівної площі в 
ЗСА. У висліді зміненої полі-
тикя уряду, понад 9 міл. до-
датковнх акрів землі буде 
використано під посіви, що 
вможливить значно збільши-
ти сільськогосподарську про. 
дукцію. Адміністрація споді-
васться, що це в дуже скоро-
му часі позначиться на кіль-
кості сільськогосподарських 
продуктів на ринку і на їх-
ніх цінах. Як відомо, досі 
уряд обмежував використо-
вуваявя посівної площі, 

ном на 1973 рік тільки 20 
міл. акрів буде далі стояти 
облогом. 

ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДІЇ 
РАДИ КУЛЬТУРИ 

Ню Иорк. — Засідання 
Президії Ради для справ 
культури при Секретаріяті 
СКВУ відбудеться в суботу, 
3-го лютого, о год. 34й по 
пол., в домі ООЧСУ при 
10-ій^вулиці. Буде розгляне-
нйй „Правильник" Ради, 
справа підготовн й видання 
ІЧорної Книги" про голод в 
Україні в 1932-33 pp., фінан-
сові проблеми тощо. Головою 

щоб не допустити до надирові Ради для справ культури є 
дукції сільськогосподарських "^^^ ,..л xu.„^r,„ г-
товарів, виплачуючи фарме-
рам субсидії. Тільки в 1972 р. 

проф. д-р Микола Степанен-
ко, секретарем інж. Роман 
Кобринськнй з НТЩА. 

..; ;–; :.̂ –̂ ...з w^,-У:л. -'ft ';..':-І'. - ,̂y–.; ': ^ :-
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Справа всього людства 
Запроторення Леоніда Плюща до божевільні тому 

тільки, що він мав відвагу виступити в обороні законнос-
ти і пошанування основних прав людини в СССР — гріз-
на пересторога для всього людства проти наслідків полі-
тнки диктаторського совстського режиму. Цей бо режим 
на словах виступає в захист прав людини, а на ділі на 
всіх просторах, що с під його контролею, ці права nopy– 
шує, жорстоко розправляючися з тими, хто домагається 
збереження законності!. 

В одній із резолюцій ОН говориться, що „Загальна 
Декларація Прав Людини а нормою поведінки, якою по-
винні керуватися всі держави. Вона б провідником та інс-
піратором на шляху скріплення людства у його відвічній 
боротьбі за права людини у світі, де б ми всі могли жити 
у безпеці та у мирі з нашими співгромадянами". В СССР, 
однак, основні права людини: індивідуальні, громадянсь-
кі і політичні, економічні, соціальні і культурні далі зна-
ходяться під смертельною загрозою. Справа Леоніда Плю-
ща тільки додатково підтверджує цей трагічний стан. У 
такій ситуації потрібні протнзаходи, мобілізація всіх сил 
в обороні самого принципу пошанування прав людини і 
в обороні всіх тих, хто став жертвою брутального топтан-
ня основних людських прав. В актуальній міжнародно-по-
літичній ситуації нашою важливою зброєю за межами Ук-
раїни є мобілізація світової публічної опінії. Не може бу-
ти ні одного дня в нашому організованому житті, щоб ми 
не використали його для розкривання справжнього лблич-
чя совєтської протинародної системи. 

З СССР треба зірвати маску „миротворця", „речника 
визвольних рухів уярмлених народів", „оборонця гнобле-
них і переслідуваних". Наш обов'язок — показати й до-
казати, що всі намагання до злагоди з СССР — це само-
обман, що всі торговельні концесії для СССР - це акт 
самогубства. Оборона прав людини в СССР вимагає акції 
на всіх ділянках, у всіх країнах світу. 

Мир під крилами літаків 
Мирне полагодження затяжного воєнного конфлікту 

у. Південному-В'сїнамі все ще є темою багатьох розмов 
і коментарів, з яких виразно виходить, що народні маси 
інтуїтивно відчувають непевність такого миру і непевність 
взагалі будь-яких договорів з комуністичними агресорами. 
Звичайно, найбільшу радість повідомлення про мир вик-
лнкало серед родин военнополоненнх, які сподіваються 
швидкого повернення своїх рідних. На запит кореспонден-
та „Ню Иорк Таймсу" про враження від вістки про прн-
пинення війни у В'єтнамі більшість людей відповідали, 
що „це добре", дехто висловлював сумнів, чи це дійсно КІ-
нець війні, а одна жінка сказала, що та війна тривала за-
надто довго, щоб тепер ще були сили переживати емоційно 
її закінчення. 

Не знаємо, як почувають себе південні в'єтнамці, які 
знають, що на їхній території с понад 100.000 швнічнов'ст-
намського війська, прихованого в джунглях та в горах. 
Президент ЗСА, виступаючи з повідомленням про мир, 
кілька разів наголошував на тому, що це — почесний 
мир. І в це треба вірити. Щоб підтвердити рішення Амерн-
кн не покинути напризволяще свого союзника — Півден-
ний В'єтнам, щоб цей мир був таки дійсно почесним, — 
ЗСА залишили в Індо-Кнтаї досить своїх сил на випадок 
потреби..Це не суходільна армія і язвіть не танкові час-
тини, а летунство. За відомостями вашингтонських газет, 
всього в Індо-Китаї є тепер 1 000 американських бойових 
літаків. Якщо перемир'я виявиться справжнім і доведе 
до тривкого миру, то більшість тих літаків будуть переве-
дені на інші бази, тільки в Тайленді залишиться до 150 
літаків та біля 100 на борту літаконосця, який плаватиме 
поблизу берегів Індо-Китаю. Але цієї сили буде на поча-
ток досить, щоб здушити спробу Північного В'єтнаму си-
лою накинути свою волю жителям тієї частини світу. 

Мир під крилами літаків — так можна назвати нову 
фазу в історії Індо-Кнтаю, а може й сучасну історію віль-
ного світу. 

Ярослав Курдадвж 

РЕФОРМА МІЛІТАРНОЇ 
СИЛИ ЗСА 

Тепер, коли 
років затяжної і кривавої 
ВІЙНИ у В'єтнамі ЗСА осяг-
нули врешті - решт замя-
рення, зактуалізувалося од-
но з найважливіших пи-
тань: як саме і в якій мірі 
замирення позначиться ва 
мілітарній силі ЗСА? 

Такі 'відомі мілітарні кс-
ментатори, як Дж. Т. Вейн-
берґ, Д ж . Е. Грене й І. Д . 
Нюмен, забирали вже Не 
раз слово у такій справі, як 
перехід американської мідь 
тарної сили у добровільну і 
суто професійну. Слід пря-
гадати, що цю справу пер-
шяй висунув Пентагон, ' і 
вся його „мілітарна звать" 
заявилася за добровільну 
збройну силу. Однак, нема-
ло високих старшин з усіх 
чотирьох родів зброї BHC-
ловлюють багато застере-
жень відносно добровільної 
армії. Постараймося роз-
глянутя по черзі всі „за" і 
„npOTH" цієї реформи. 

У загальному розцінюють, 
що в порівнянні з 1969 ро-
ком мілітарну силу ЗСА 
зредуковано з 3.4 мли. до 
2.3 мля. у 1972 році, і це 
зактуалізувало питання, я-
ких заходів слід ужити, щоб 
американські збройні сили 
перейшли на самих тільки 
добровільців ? 

Свого часу секретар оборо^ 
ви Мелвін Р. Лерд подав був 
може дещо занадто оптиміс-
тичннн іглян;; аа. лкйм уже 
в другій, половині 1972;.року 
слід було формувати армію 
із професіоналів. Секрета-

у^асіх чотирьох родах зброї, 
щоб їхнє життя не було МО-
нотонним, не згадуючи вже 
про перебудову казарм, по-
м'якшення вишколу - „дрі-
лю", створення мажливости 
для всіх добровільців внби-
ратн собі спеціальність для 
дальшої кар'єри при війську. 

Висліди цього виявилися 
досить помітними. Число ДО-
бровільців у 1971 році з 
371 тисячі піднеслося в 
1972 році до 397 тисяч. Ці-
кавим явищем є те, що оло-
знція серед молоді до обо-
в'язкової служби впала з 
75 відс. До 57 відс. 

Однак, не зважаючи на 
значний приплив добро-
вільців, їх рішуче замало 
для того, щоб задовольнити 
ними всі потреби на військо-
вих спеціалістів. І тому до-
Вейеться іце деякий чае-прр-
ДЬвжувНтй дотеперішню си-
стему, за якою армія скла-
дається з добровільців і по-
борових осіб.' 

Окремий бонус передбача-
сться для членів Націонал ь-
ної Охорони (Нешенел 
Гард), лікарів, дентнетів і 
всіх тих, які вступлять на 
військову службу вже маю-
чИ фах, що його потребує 
армія. Пентаґон вирішив, що 
треба платити бонуси всім 
без різниці ВІЙСЬКОВИМ м фа-
хівцям, у залежності від рів-
ня фаховостн, від 1 до 15 ти-
сяч доля рів річно. В- серед-
Ньому це становитиме в-7 
тисяч долярів. Для прнкла-
ду, особи покликані або ті, 
що1 продовжуватимуть. елуж-, 

ря Лерд а ; підтримував :лре-. бу в Національній Охороні 
зндент Ніксон, який заявив, 
що коли з першим липня 
1972 року вигаеніггБ -донно-
власті для адміністрації про 
нормальне покликування до 
Нійсьиа чоловіків у 18-19 
роках життя, він Не буде 
старатися за поновлення 
старого порядку вербуван-
ня. Секретар Лерд докладав 
усіх зусиль, щоб скалі тіла-
тень усіх без виїмку війсь-
ковиків, як і різні „бонуси", аж до 1Т тисячі річно. ' 
заианювалі! молодих чоло-
вгків до добровільної війсь-
кової служби. 

Основний плян створення 
добровільної армії, що його 
ВИГОТОВИВ ПеНТаГОН, 380ДИВ-
ся до таких трьох точок: 

— Перевести реформу ПО-
борової системи таким чи-
ном, щоб знести Т. 3B. „СИС-
тему льотерійного прнзна-
чування", а також зредуку-
вати час для новопоборових 
з 7-ми років до 1-го. 

— Зменшити загальну 
збройну енлу ЗСА на тре-
тину, внаслідок чого покля-
куванвя до загальної війсь-
кової служби Су 1968 році 
300 тисяч) впаде до 100 тв-
сяч, а коли зголосяться за-
довільне число доб,ровільців, 
тоді і іифра' 100 обвизїггьеЛ 
до 50 тисяч. 

— Підвищити платні вій-
ськовикам. Для прикладу, 
платня звичайного рядови-
ка, що відбував свою служ-
бу на одній із ви шкільних 
баз ЗСА, підвищилася вже 
з 149 до 321 доляра місячно. 

Беручи до уваги довшу 
службу добровільців, Пента-
ґон вводить різного роду у-
догіднення для військовиків 

на 6 років, діставатимуть бо-
нус̂ н в сумі від. 1100'до: 2200 
доЛ;, а отаршини, якз;пого-
дяться на позареченцеву 
службу - д о 4 тисяч на рін. 

Для лікарів і дентнетів, я-
ких завжди була, і в недос-
тача, крім нормальної плат-
ні в залежності від ранги, 
передбачається бонус.' у- вн-
соті 350. дол. місячно, a'Hpiм^ 
того т. зв. ,,ретеншен бонус", 

У програмі переходу иа 
„армію добровільців" Певта-
гон передбачає"' розтягнути 
Деякі ОбОВЯЗКН, ЩО ЇХВИК0-
нують лікарі і ідентистн, 
вживаючи В окремих внпад-
ках спепДяльно вишколений 
„преМедікел персонел", а та-
кбж усунути роздутий „па-
перовнй бюрократизм". 

На закінчення слід згада-
ти, що у зв'язку з nepexo– 
дом на „армію професіона-
лів" появилися застережен-
ня, що, мовляв, вартість і 
якість добровільної військо-
вої сили обнизиться тому, 
що на добровільців будуть 
зголошуватися з д ебільша 
чорні і білі з найбідніших 
прошарків населення .ЗСА. 
Тим 'часом цього не затірн-
мічується, і за останніми' да-
ннми освіта добровільців за-
довільна. Порівнюючи з 
1971 роком, число добровіль-
ців, які закінчили гайскул, 
підвищилось у 1972 році з 
67 відс. до 70 відс. Те саме 
відноситься й до фізичної 
та моральної вартостн доб-
рови.ьців. 

Важливу ролю у зрефор-
мованін армії гратиме також 
її „расовий баланс". Рекру-

'9L МельНИК 

ОРІЄНТАЦІЯ НА роаю 
Чи в українці, що орієн-

туються на Росію? Таких 
українців, на жаль, більше 
як треба. Є в Україні вже 
ціла генерація совєтськнх 
людей. Я їх зустрічав і чув 
про них від інших. Вони го-
тові лам очі видряпати, ко-
ли скажете, що росіяни вва-
жають їх за свою власність, 
з якою можуть робити все, 
що хочуть. 

Є ще люди, які мають рі-
зного роду теорійки, на оо-
ноь яких українці з росія-
нами не тільки можуть, але 
й повинні співжити. Форми 
такого с п івжиття вагаються 
між культурною автономі-
сю і федерацією. Такі надії 
на успішне співжиття під-
тримус офіційна пропаган-
да (наприклад, nponary– 
вання незалежности УССР і 
рівноправності! надій в СС-
СР), як також Існування МІ.-
ленмерї JrpynH; росіян, .які 
дійсно щиро вірять у пра-
вильність розв'язування на-
ціонального питання в СС-
СР. -

Здається, немає ваймен-
шого сумніву, що такого ptb 
ду українці завдають укра-
їнській національній справі 
великої шкоди. Поети, пнсь-
менники, артисти і науков-
ці, що закликають своїх зем-
дяків ДО вічної злукн з .рр-
сіянами, і політики та пуб-
ліцистич ІДО розвішають те-
орії „реальної політики", 
с пові льнюют'ь національне 
відродження і Деморалізу-
ють українську. національну 
політичну:удумку. BOHji сні-
домр або" зГ страху( з найшк 
сти чи'р .огляду на матері". 
яльДу; кбрнсть доцомагають 
окупантові.; 

Тймчасом під сучасйу: D6-
ру всі українці вже повинні 
знати, тцо? , 

а) Основною п о літи кою 
РосіІІ будр 1 с колонізутватн 
та русифікувати українські 
землі, і це — , об'єктивний 
факт, а не націоналістична 
пропаганда. Документація 
відносно колонізації і внсе-
лювакня, р у с и ф і нації 
щкіяішяцтва, денаціоналіза' 
щїТ^кільних підручників; 
преси, телевізії і радіо (хоч 
часто і українською мовою) t 
фальшування історії, творів 
та життєписів українських 
визначних людей - ця до-
кументація є вже така бага-
та і переконлива, що тут не-
мао місця на чесну різницю 
думок. 

б) Від часу революції до-
тепер обсяг політичної. еко-
номічної і культурної авто-
номії України зійшов до ну-
ля. Російські диктатори ма-
жуть тепер безкарно робити 
в Україні абсолютно все, що 
ХОЧУТЬ. ВОНИ МОЖУТЬ ЛОКІН-
читн з комедією республіки 

таційні' центри звітують, що 
чорді, яких нараховують у 
ЗСА 13 відс, зголошуються 
в такій кількості?, що вона 
вже доходить ДОІ8-19 відс. 

Коли взяти до уваги фак-
ти „масової несубордннащТ', 
яку проявили, зокрема, чор-
ні матроси на одному з літа-
коносців, то, очевидно, в 
„перетоплювальний м і лі-
тарннй котел" прийдеться 
докласти ще багато зусиль 
і доброї волі. 

і уряду УССР, зліквідувати 
Комуністичну партію Укра-
їни чи впровадити російсь-
ку мову, як матірну мову, 
по всіх шкодах. 

. Всілякого роду спроби ук-
раїнізації чи полегші (нап-
риклад, інструкції „міністра 
освіти" Дадеякова в оправі 
українізації високих шкіл) 
скоріше чи пізніше щюва-
лювалнсь і провалюються 
Та не тільки це. Петля 4а-
тіснюється чимраз більше. 
Півтора року тому на ХХІУ 
зТзді Ш С С Брежнєв офі-
ційно Впровадив концепцію 
„совєтської людинн”.А тепер 
підготовляють ґрунт ДЛЯ ТО-
го, щоб вимішування націо-
налькостей в СССР стало о-
фіційною політикою партії. 
Говорили вже про це Щер-
бицьний і Маланчук, а до 
них.долучився Соломоицев, 
голова Ради Міністрів РОФ-
СР. Кілька тижнів тому він 
сказав: ; „Партія цостійно 
дбає про підготову кваліфі-
кованих спеціялістів з плела 
корінного 'місцевого насе-
лення. Разом з тим тепер, як 
ніколН раніше, вростає зна-
чення широкого обміну ДОС-
відом і кадрами м і ж pecny– 
бліками, краями і областя-
ми, між націями і народнос-
тямн... Батьківщина у всіх 
радянських людей Одна -
Радянський Союз. Кожен 
громадянин нашої країни, до 
якої б з націй і народностей 
він не належав і в якій би 
республіігі НЕ жпв — це ра-
дявська людяна". ,. 
.лВре,жнсвз.'''яагрди святку-
вання ' 50-річчЯ ,-іггвЧіренівя 
CQCP ,ааквиві ,Лйртія- вва-
жас недопускальяпми будь-
які спроби стримувати про-
цес Зближення націй, .під 
тим чи іншим приводом чн-
ннтн^ Йому перешкоди, шту-
чно закріплювати . націо-
нальну окремішність, бо це 
суперечило б генеральному 
напрямові розвитку нашого 
суспільства''. . 

Іншими словами, українці 
під кожним оглядом більше 
втрачають, як здобувають 
Отже, треба ' мати , дійойо 
якусь спеціяльну л о г і к у, 
щоб українцям радити, що 
тільки реальною політикою 
вони зможуть ЧОГОСЬ ДОСЯГ-
нутич 

в) Доти, поки Росія має 
амбіції стати „Третім Рн-
мом", вона ні в якому зппад-
ку не моЖе піти українцям 
на поступки, бо малі по ступ-
ки ведуть до більших. Тим-
часом під сучасну пору ро-
сіяни просто не можуть рн-
зикувати втратою українсь-
кої продукції і українського 
„гарматного м'яса". 

г) Росіян далеко більше, 
як українців. Такий партнер 
з своєї природи дуже небез-
печннй. Це значить, що ко-
ли навіть один уряд імперії 
щоеь' украЧігцям двість', дру-
гий може все забрати назад. 
Російські уряди робили це в 
минулому, і немає наймен-
шої причини думати, що во-
ни не робитимуть цього і в 
майбутньому. 

г) Переконання, що укра-
їнці повинні вважати за сво-
го ворога режим, а не poci– 
ян, — абсурдне. Багато до-
брозичливнх людей радить 
українцям іти з росіянами 
проти режиму. Українці це 

оже робили за Керенського 
і Леніна. Наслідки талі самі 

Отже, українцям було .6 
найбільш некорисно орівя-
гуватись на росіян тому, що 
їгід сучасну пору немає жад-
НОІ ГруПИ РОСІЯН, ШО ХОТІ-
ла б і мала б силу позитив-
но розв'язати національне 
питання в імперії. 

Деякі люди, радять своїм 
землякам Ще ft таке: сидіть 
тихенько,' бо може бути ще 
гірше. 
' у старовинному LPkid ма,-; 
ааЛи, шо t i , які мовчать, цо-
годжуються. Одним з наЙ-. 
більших побоювань Шевчен-
ка було те, що колись може 
прийти нагода, а його зем-
ляки не будуть готові на те 
щоб а неї скористатн. І тому 
порада сидіти тихенько і че-
катн на „слушний час", ма-
буть, найгірша n o p а; да. 
Така порада могла б матт 
сенс у Мадятіщнні, Румуни 
чц Польщі,, але не в Украї-
ні. Міжнародна політика д о 
сить швидким. темДо^;.змі 

;нюсться. Не; викдфчеке; шУ 
МОЖУТЬ ЗНОВу СТВррИТИСІ; 
обставини, з яках українск 
кі люди на своїх землях мо-
Глн б скористати. Буікі І 
ДІЙСНО недобре , КОЛИ б ДОЬІО: 
го часу вони не усвідомилг 
того, що з росіянами їм ж 
по дорозі Вони такояс tier 
винні прийти до переконай 
ня, що ніхто їх серйозно не 
буде трактувати, коли вон: 
^и в ім'я ..реальної політи 
кн", чи зі страху перед, ре 
пресіями склаДатимул,зая' 
ви віряости Москві й любові; 
д о '„великого російського ;яа-л 
роду", : абр в;. .нййкдЕ?вдцоїс 
випадку^ чекктимуїь: нА :йду. 
ШННЙ.Ме- ;S"y , - . с':^-. 

- ;ІІри такійі гпрл^нд.^Цуді^ 
ний час. може, ніколи : -де 
пр^гігтя;. а Іік - прийде,;. трд?-
здезорієнтованни. загал, лед j 
ве чи зуміс з., нього ,сиорце і 
тати. Досвід гетьмана МазО 
пи, а відтак bqpidai'i;^pybo? 
світової війни повинен ПОС-
лужити п е р е с д ^ г о н ) г длт 
такого роду „розумної" П Р 
ЛІТИКИ.' - -' ",;ч' -' 

Єдина розумна -цолІтнке-
під сучасну пору і - це nptfjk. 
тика якнайбільш, масового 
j;npOTBBy русифікації," коло-
НІЗаяД' І ^СЄ.ДЮ?̂ НН.Ю.4. Щ-. 
літака співпраці з шо'вінІс-
тичнігми російськими уряда-
мік крок за кроком'звела ук-
раїнців до небажано? надіо-
нальної менш ости імперії. 
Політика пасивнРстн , може 
завдати українському наро-
дові удару, з якого тяжко 
буде видряпатись. 

Доти, поки Україну не бу-
дуть репрезентувати такі 
люди, як Дзюба, Шухевич, 
Чорновіл, Мороз, її penpe– 
зентуватимуть урядові пое-
ти, письменники і науковці 
і доти українська проблема 
не буде існувати ані для ,po– 
сіян, ані для китайців, ані 
для хоч-кого іншого. Тоді 
Україна буде внутрішньою 
проблемою Росії, а люди ДР 
в ^ р і ш н і х справ своїх !cycfy– 
дів' звичайно ' Не люблять 
втручатись. 

Орієнтація на Росію — це 
самовбивство. Україна ціл-
ком добре може існувати 
сама. А коли їй буде вигід-
ніше увійти у шіфокопрос-
тірні економічні й політичні 
зв'язки, тоді їй куди краще 
буде шукати партнерів на 
заході, сході, півдні —тобто 
всюди, тільки не на півно-
чі. 

чітррЧьві 

його narpt– 

Вірюіспо, 
рому моєму, 
еі з їійрми,, 
йому , Ьнту 

їнськці 
полум'яному" 
цього діла н^ 
си, либонь Щ(щ. 
отщнб . еврфф 
рЦДО^:^І^Щі^О^ла,^ 

сігнш м.р. ньяоярій ctppitm, 
що - 1 . ,^бірщл.фондівМя 
встановлення' Трьох Кофдр 
перетупила "їЯй0ф00:;, 
pief І Л 

Так то спокої стадо дЦащ 
і гідом, 'o ' f ' і і^Драі^ ; jftui, 
'^УІ^^^^фо^^Щ^ 
чя m^Mya^^^^-с^Ве' 
боМ аж дбїнцл^'аїдалі J^l–; 
а'далі І eTaf-^ап^ію ,яНя^іЙя 
цогори 4 з. рахунку, ejfuf^-t 
cnojjUaud аррбуврл рахунком 
ьдаосф Hayafi'jujjmtyw Бо так 
гкосб (вРко'л^?іс^в) вийшло, 
цо ,цолЩ, ^з0^:фок^ібЩа 

; ;pertcy 'катЬар^:^^фіуцлМа 
і игтрібну дл^^сґановл'еШія 
ЯІми -ІріШ Д0Мрі4 '(з-. ц ^ 
ЧЦМЦХ,,' ТО; rfjWtJutti ; 6 у ^ ,tf 
11MU ірІШми р^^ти^і,уЩІ' 
'хіавйтцХх на^Д.^в^твенному 
Нр^^днству'Г^Таік ко^Орщ 
- .кожна QaH^?G'oofi-^jifi 

;, І^фрснр^Дрішщ4 tyWti'Xfi' 
УиерІ,^щр^я^моЬїявї, ІйО̂ Нв 
С^'яот^о^л^р^гфт- фвнгг 
^ві ;ifaMfrHfc0iti.ft ^pMt 
їал:ь'нр ^иі^б^^улці^А^Ш^ 

подив, -gfc Щ^^.^оо^ 
^^оі^^гнщи^сШ 9ФжУр^ 
^тувтЬ. ОУрЦ'Щ^іяЩЛtijfc– 
гО .податку.^ щг^ 6U -ма^^і 
іьоіо ір^оду'^^'ру^яо^ 
зу" а ^дахков^мі^бпабткмп. 

Головній Ц^е^утиві Фондд 
, та в, Науковій Каді, КаНДр 
Українознавства ЦУдрі, Лрйіі 
голови,' щвуюлі:шкАлй ур-
кінгияит; --едояцї; Д0ввО-ч^9 
радили,уне пхідрмуващсь',, а 
^а^у^прцфт^пилк^до' збірки 
на”Паі^Ш-Р^ШниЩн^е^. 
гуг, Шри:й,^вчМдЬірІдо 
зарізу Шпотфібнни і на^ЩО 
гостинний ярефде^іЩібйІР 
ду Ше'відпу^фв нашим-іфі 
тедраЛьншст? відповіді^ 
будинок,.. , ' . v ^ЙЕІ 

Вірте мені або 4 fii, Л ^ Г А 
заздалегідь знав, ',а ;рвйицг 
первдгував,. іцо таке :-щось 
станеться.,. Як тільки в „бввь 
боді", є рубриці ,^ojtapu'tb^. 
тагів", ,с^али ',друкув^тіщ 
лиспі до РеДЩцМ різнив Д04-. 
торів ЦчмбаЯісгшЬ,''. ПЩи^ 
шинах та^ЩЩ 'jityitie' nlj^– 
ки, то мені зараз. серце іш^-
ну по ,рьоФ-тьоя”І'.^dihfav 
шепнудо: ;Jeaws,.гбт^т d r̂– 
Hfo 'таляр^,'^і^рихгу^іі 
ся якась нова^'вгена камбі-
нація!"' І як заеали ці Цро^ 
фесори питати ruraioty яуб^ 
ліку wo даМГ? і ' ,мо .vfo–. 
'Ж1?.- то й єпщлАїкалк eibe– 
ка з лісу, як казали ^Оп^ 
рому Кронхі Фепер 'уікєрЬХ 
з пасмо, що далі: погалаЬя 
нова колекта, дай, Шоже, їііїаї 
сливо та й успішнЬ зохікгити 
її високим „рахунком уго? 

І кер-

(27) 
- ' ' Внк.гючено із Київського педінспггуту за зпинува-

ченням у ,націоналілмі'' студента четвертого курсу україн-
ського від;;ілу (Імлологічного факультету Миколу ТРО-
ЦЕНКА. 

М. Троценко комсомолець, син колгоспника із Ми-
ронівського району Кмївської области. 22 травня 1971 ро-
ку він прочитав коло пам'ятника Шевченкові у Києві вірш 
Василя Снмоненка. Цього одного вистачило, щоб хлопець 
зазнав переслідувань: його викликали на проробку в парт-
ком інституту, винесли догану і т. п. 

З А Я В А 
ПРО СТВОРЕННЯ ГРОМАДСЬКОГО КОМІТЕТУ 

ЗАХИСТУ ЦІНИ СТРОКАТОЇ 

Виходячи з того, 
що останнім часо.м в СССР зросла кількість судових 

переслідувань за відкрите висловлення і відстоювання пе-
реконань; 

— що такі переслідування носять антнконстнтуційннй 
характер і супроводжуються багатьма порушеннями норм 
соціалістичної законності (гласності судочинства, права на 
захист тощо) ; 

- що сам факт арешту радянської людини за вислов-
лення переконань вступає в суперечність із прийнятими 
Ґвверальною Асамб^іе^т^ОНПііатОДУПМВНУИ УрадЧЯГ 

СРСР Загальною Декларацією Прав Людини і Пактом про 
громадянські і політичні права; 

— що офіційні джерела не інформують громадськість 
про політичні процеси в СРСР або інформують неправдиво; 

— що організовані і націлені дії громадськості можуть 
зробити великий внесок в оздоровлення радянського cyc– 
пільства, -

ми прийшли до висновку про необхідність в окремих, 
особливо серйозних, випадках проводити організовані дії 
для захисту громадян СРСР, лереслідуваннх із політичних 
мотивів. 

Арепгт 8. грудня 1971 року Одеським УКДВ науковця-
мікробіолога. Ніни Антонівни Строкатої (Караванської) ми 
вважаємо саме таким особливо серйозним випадком, із та-
кнх причин: 

1. Йдеться про арешт людини, відомої як українській, 
так і російській демократичній громадськості принциповим 
відстоюванням здорових засад суспільного життя і суспіль-
ної справедливості; 

2. Йдеться про поміщення у в'язничні умови З ОЧЄВИД-
ннм наміром засудити на ще принизливіші умови підневі-
льного утримання ж і н к и , що морально здорове суспіль-
ство може дозволити собі тільки як абсолютну крайність 
( незалежно від того, буде це американська комуністка Ан-
жела Девіс, чи українська патріотка Ніна Строката); 

3. Йдеться про арешт дружини політв'язня фактично 
тільки за те, що вона, незважаючи на сильний тиск, не від-
мовнлася від свого чоловіка, засудженого на тривалий тер-
мін. і обстоювала його інтереси (хоч ми свідомі того, що 
слідчі спробують завуалювати цей очевидний факт лідта-
совкою якогось ..розповсюдження" чи „пропаганди").. 

Громадський Комітет захисту Ніни Строкатої створю-
сться на основі гарантій Конституції СРСР, Декларації 
Прав Людини та Пакту про громадські і політичні права. 
У своїх діях він дотримуватиметься радянських законів. 

^^ТСбмІЯЯТТволягазап^ул; ' ” --...-. """, ,s: '" 

у зборі фактів і документів та матеріалів, що торкати-
муться особи Н. Строкатої і її „справи", в ознайомленні з 
ними державних та правових інстанцій та представників 
громадськості; 

в організації при потребі збору підписів під звернен-
иямн иа захист Н. Строкатої; 

у зборі коштів для допомоги Н. Строкатій та її чолові-
кові-політв'язневі, позбавленому, у зв'язку з арештом дру-
жинн, будь-якої моральної і .матеріальної допомоги; 

у домаганні всіх, гарантованих законом прав про за-
хнет (призначення адвоката за вибором Комітету чи родп-
чів, виставлення свідків захисту, громадського захисника 
тощо); 

у домаганні гарантованої законом гласності судового 
процесу, якщо до такого дійде; 

у гарантованому оскарженні перед касаційною та ін-
шнми інстанціями звинувального вироку, якщо такий буде 
винесений; 

у інишх діях, які підкаже хід слідства та суду. 
Якщо всі ці законні заходи не дадуть результатів, зму-

шені будемо звернутися до Комітету прав людини ООН. 
Дії Комітету продовжуються на весь період ув'язнення 

Н. Строкатої, Комітет самол і ісвідується після її повного 
звільнення. 

Документи Комітету поширюватимуться ддома мовами 
— українською і російською, тексти автентичні. 

Закликаємо громадськість активно підтримати зуснл-
ля Комітету. Залити у справі, а також копії звернень чи 
протестів просимо присилати на одну із вказаних нижче 
адрес. 

21 грудня 1971 року. 

Члени Комітету: 
П е т р о Я к і р - - – історик, Москва. 
І р и н а С т а с і а - філолог, Львів, КутузОВа 118, 

ясжг -—^trr —mi?S' 

lrHh 
В а с и л ь С т у с - письменник, Київ, Ояятршяаві 
Львівська 62У1. І і -..";;"^ 
Л е о н і д Т й м ч у к - матрос,'Одеса, Індуст^іял^а! 

44, кв. 4. ,:-; "' -. ' ^ 
В я ч е с л а в Ч о р н о в і л ^ журналіст; Л ї Л ІС^^ 

кінна із, кв. і.. : ;, ; ', ;'5? . . ,.- . ..- - . л-–.-;-,-;-"–;, ,'лЯг 
ХТО ТАКА Н. А. СТРОКАТА (КАРАВАЙСІКАІ ^f 

- - л . . - . ” . ж ^ ь г ^ - г Л -АЛ-Ч 

Стократа Ніна Антонівна народилася 31- січня jlSgJJk 
року в Одесі в українській родині, л ю внстоял^'тгрбтя девл-. 
ціоналізації. Батько — економіст, кандидат Наук,' працював. 
у наукових і учбових закладах, зараз пенсіоДеп^має блійь-
ко 80 років. Мати померла кілька років тому" - ^"^. 

Після школи Ніна Строката відразу доступила до О д ^ , 
ського медичного інституту, який закінчила 8 відзнакою. 
Працювала спочатку в Одеському мікробіологічному інсти-
туті, потім в років лікарем на півдні України. ' ^ Ц 

Приблизно з 1950-52 років була по травень 1071 року 
науковим працівником Одеського медичного інституту, спе-
ціалізувалася з мікробіології. Останнім часом успішно праХ 
цювала над кандидатською дисертацією. У неї багато вдл' 
уковнх публікацій в спеціальних журналах І науковдх„ 
збірниках Москви, Києва, Одеси, Ростова та ін. А ж до са-. 
мого звільнення користувалася в інституті репутацією здїсР' 
Ного науковця, який успішно справляється is темою наукд^ 
вого дослідження. ^-^^ .' ''я 

1961 року Н. Строката'одружилася з Святославом Ка^ 
раванським, який за кілька місяців перед фдо повернувся4 

із довготривалого ув'язнення. Його засудив у 1944 роод 
Одеський трибунал на 25 Дроків за лропаганднвну діял^ьг 
ність в Одеській організації ОУН лід час окупаціГ та за нот' 
роткочасне вимушене епівробітніщтво з румунською роз^" 
відкою. Розкаявшися за минуле, він був звільнений Hanpii–". 
кінці i960 року за амнестією, печі^лився в рідній^Одесі, др-. 
^айсатлд jtavxoBOJO і idientrvriKoib тгг)аггімґк 

ігиг^ 
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СВОБОДА, СУБОТА, 3-го ЛЮТОГО 1973 :.ІЇ 

ЧИ sees 
Український День у Картереті 

tffifhjfHUK міста Картерет, Н.Дж. Михайло Товт пхдписує 
іірФІлямацію Дня Незалежности в присутності представ-
нтиіфіукраїнських організацій. На фото за посадником 

: Р ф и е д (зліва): Володимир Янів, Іван Васіско, Ігор Рагин-
- о^йЧ?? о. монс. Віктор Поспішил, Остап Якубовиг, Mapiu– 

ка Матлаґа, Мирон ГидзЬс і Василь Матлаґа. 

. j К а р ї е р е т . Н . Д ж . — Тут , 1 л- і Марі ї Я к у б о в н ч виконали 
з а г а д о м Українського Г р о . три укра їнські народні пісні 
Mft96f-Kjoro Комітету, п о с а д , п р и с у п р о в о д і г ітари Б о г д а 
HHJK jjjicra М и х а й л о Товт п і д . Иа Т к а ч и к а ; д е к л а м у в а в Ігор 
писав 10 с ічня 1973 р. п р о . ( Р а ч и я с ь к и й 
юВЙЙпДю Українського Д н я , 
щоб4 "вшанувати історичні ак-
тк”ІЙІго с ічня 1918 і 1 9 1 9 pp. 

'У^яіеділю 21-го с ічня, у на-1 

укра їнського н а р о д у 
в ідправлено в о б о х церквах 
Сл^рікбу Б о ж у ; в укра їнській 
катб'лицькій в і д с л у ж и в о. 

'М0н^,т -Віктор П о с п і ш и л , а в 
у к й Й я с ь к і й , православній 
Ц^рЙ^і о. П е т р о Мелех . Оби-. 
д в а ' в и г о л о с и л и промови на 
Tftfo Січневих Роковин. 

^Ч^йточна а к а д е м і я в ідбу-
л а с я z i - r o с ічня в з а л і укра-
їиської католі церкви св. Ма-
рЙ. ^ с т у п й е с л о в о вигдловив 
ІвЦя^Рачйнський. Д о п о в і д ь 
сказав керівних Ш к о л и Ук^ 
^рЄЙноінавства; В о л о д и м и р Я-
нїВіЧ?^тий Універсал відчн-
та^'^умівець Ю р к о Ґ л у щ н к . 
П р о г р а м о ю провадив Остап 
Я ^ б Й і н ч . ' 

; ї '""д^ьщу^мнстецьку nporpa– 
' му^ виповнили в и с т у п и стар-

nftdt1, кіначок О с е р е д к у СУ-
В о н и п ід . керівництвом 

„Український День" в Лос Анджелесі 

Учні 5-ої к л я с и Ш к о л и 
Українознавства Ольга Ва-
січко, Ольга Мартинюк та 
Ірина К у ш н і р в и к о н а л и дек-
лямаці ї . Сумівська т а н ц ю . 
з а л ь н а г р у п а Картерету , п і д 
керівництвом м о л о д о г о енер-
г ійного вчителя В о л о д и м и р а 
Юрченюка , виступили в к іль . 
кох укра їнських н а р о д н и х 
танках; Співом „Не пора" за -
к і я ч е н о свято. 

Святкування Січневих ро-
ковии з а в е р ш е н о в п о н е д і . 
лок, 22-го с ічня ц.р., о год . 
8-̂ ій р а н к у б іля міської ра-
туші . д е з і й ш л а с я м о л о д ь 
СУМА, ; у ч н і Ш к о л и У к р а ї н о -
знавства , ' м о л о д ш е і старше 
громадянство міста Картерет 
та околиці . В присутності 
Яоло'вОосІб вивішено н а м а й . 
дані Міста американський і 
український прапори та всі 
в ідспівали американський т а 
український національні ги-
мнн. 

Василь Матґала 

' "ООВЄГСЬКА П Р Е С А П Р И Н Е С Л А вістку про велику 
П'одгкУ: Совстськпй Союз , я к и й з а й м а є 8,650.000 кв. миль 
І Ч і Й ^ о л и з ь к о 250 мільйонів н а с е л е н н я , я ідпнсав договір 
Дз^ Gasr Маріно, що й о г о територія є 24 кв. милі з 17.000 
населення . — п р о з а б о р о н у п р о д у к у в а т и й переховувати 
бактеріолог ічну з б р о ю . ” Мс -г ' '( ^ г- ' ' і г 

1 HWl^W'' ' '"^^"'^"TowwrrmwwbirrfwfOfvroitwwwfoooo 

І Н С Т И Т У Т - А М Е Р И К И , ТНК. 
В І Д Д І Л Н Ю А Р К , - Н . Д ж . 
М У З И Ч Н Е Д О Ш К І Л Л Я 

( Д и т я ч и й с а д о к ) 

іі, с^ІЦд проводам МАОРТИ ШЛЕЕМКЕВИЧ^О.^ВИЦЬКОв 
— влаштОвус — 

ВІДКРИТУ ЛЕКЦІЮ ТА 

ЗАБАВУ Д Л Я ДІТЕЙ 
ДЯ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВООЛАИЯОї ЦЮРКВИ 
ТРОИЩ, 836 Lyons Ave.f FRvfNGTON, N. J. 

Неділя^ 11-го лютого 1973 p. 
11 ^"– Година 2:80 по лол. 

Телефон Садочка — 376-8134 
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У н е д і л ю 1 2 - Г О л и с т о п а д а 
:тараняям У к р аїнського 
культурного О с є р е д к у , 
шерпів в історії громади під-
чгговано „У к р а Інський 
Цень". В і д р а н к у з ' їжджа-
і и с ь українці Л о с А н д ж е л е -
гу, як т е ж із с у с і д н ь о г о С а н 
Щсґо та Сан Фрасіско д о 
, Е л н ж е н Парку", щ о б по-
сазатн свої надбання , куль-
гуру. ріст та об'єднаність як 
ча реліг ійно, так і н а гро-
чадсько - культурному полі, 
та вказати на той клаптик 
України, який росте і роз -
зиваеться н а зах ідньому по-
З е р е ж ж і Америки. 

„Український Д е н ь " від-
5увався в спец іальній час-
тині парку, призначеній на 
гого роду імпрези. І тут ви 
в ідразу побачили доск он але 
приготування д о цього свя-
та, спеціально створеним 
комітетом, який ОЧОЛИВ ГО-
лова УКО П. Марцінів. Т у т 
ви н а т р а п и л и з р а з у н а 
госплдаря У К О п. Кімака, 
який автом підвозив ^ y d x 
тих, кому в а ж к о б у л о йти д о 
місця святкувань. П р и вході 
голова місцевого В і д д і л у У -
Н С о ю з у інж. А. Р у д н и к і з 
сином Маріяиом п р о д а в а л и 
квитки вступу , р о з д а в а л и 
програмки, та п ідраховува-
л и п р и б у л и х . Д о ч и с л и в ш и 
д о 1 200 з а п е р е с т а л и , тому, 
що в а ж к о б у л о наспіти. 

Н а святковій п л о щ і вітав 
гостей голова комітету, П. 
Марцінів, п л а с т у н и п і д н я л и 
прапори, та в ідспіванням 
національного гамну в ідкри-
то Свято. М о л е б е н ь в намі-
реняі Українського Н а р о д у 
т а , м і с ц е в о ї г р о м а д и відпра-
вили отці : П. Маєвський, 
Ю . По,чивдок t Л імонченко . 
Н а спортовій - площі , п ід д о -
г л я д о м панів В . О б у х а т а М. 
Ш е н к і р и к а д о з а в зятого 
з м а г у у відбиванці стали 
відбиванкарі С а н Д і е г о . Л о с 
А н д ж е л е с у і С а н Франсіско. 
І тим р а з о м - по завзятому 
з м а г у Сан Франсіско не д а л о 
собі відібрати першенства. 
У залі на ст ін ах та на сто-
л а х , довк.6ла стін у к л а д е н о 
експоната мистецької вцс-
тавки: килими, л і ж н и к и , 
обрали, 'г Аизн8.чвнх^- нянцах 
мистців .місцевих, L позаміс-
цевих, вишивки, різьби; ке -
рамі.ку; .аоии^ здередали. д о в -
н у моза їку краси н а ш о г о 

мистецтва. М а л и ви тут на-
г о д у познайомитись і з ук-
раїнськнми гр ішми чи пош-
товнми з н а ч к а м и і з великої 
зб ірки секретаря місцевого 
В і д д і л у У Н С , П . Свльчака, 
та з н а д б а н н я м . місцевої 
пластової станиці , які у п о -
рядкувала кошова пЛастув-
ка А н н а Микитин. Господа-
рями тут б у л и п а н і : Мики-
тин, Вульчак, Калитанюк, п-
на Д . К а ш т а н ю к т а п. М. 
Медвідь. 

Пані приготовили обіди із 
українських потрав, а в а д 
ус ім н а г л я д а л и В . Корінь зі 
своїм сином. Органі зац ійний 
референт б у в В . В у д и л о Пан 
М. Новак, с е н ь й о р громади, 
який вклав багато т р у д у і 
праці в її р о з б у д о в у , прові-
рював все д о л а д у та ДОпо-
магав там, д е з а й ш л а ' потре-
ба. 

Опісля , в мистецькій про-
грамі, танцювальнйв- ан-
самбль під мистецьким'-npo– 
водом п-і Н. Прокопій; вивів 
р я д н а р о д н и х танків. Висту-
памн провадили панове-: С. 
Ш у м с ь к и й і І. n a p K e p J П і д 
час т и х виступів головний 
радний У Н С о ю з у М. К а л ь б а 
склав привіт місцевій грома-
ді від УНС, підкі)ееливши 
потребу н а ш о г о об 'єднання 
т а плекання нашої культури 
тут, поза м е ж а м и батьківщи-
ни. зокрема тепер, к о л и во-
рог старається з н и щ и т и її 
ус іми можливими cnocooa– 
ми. Він п о б а ж а в якнайкра-
щ и х успіхів н а майбутнс . 
Н а зак інчення програми п-і 
Д . Чайковська випровадила 
показ .української н о ш і . . Л о -
ясненнямн - украї їюькою і 
а н г л і й с ь к о ю - моваЦійл д о н а 
продемонструвала Красу ва-
шої ноші від найдавніших 
-трипільських ' часів, л івоші 
князів, гетьманів, б о я р х і -
щ а н та с е л я н , а ж д о Hfippfl– 
них полтавських, київських, 
гуцульських та ін. 

Після'- мистецьких . в а с т у -
пів, д о пізнього вечора iroc– 
ті з а б а в л я л и с ь в тій ж е (валі 
при з в у к а х оркестри, а^Свя-
тковнй комітет з а п е в н и в , щ о 
в ідзначення „Українського 
Дня'.' увійдуть, тепер y,f?pa– 
д и ц і ю п ю м а д а - ^ ^ д у т а . в ) д г 
значуаатйсь щорічно? ..У'Г 

і Роковини 8 Ню Гейввиі 

П о с а д н и к міста Н ю Гейвеігк- п і д п и с у є П р о к л я м а ц і ю : Н а 
фото ( зл іва) сидять: о. Мирослав Миіциптин, посадник 

І Вартоломю Ф. Г а й д а і д -р М и х а й л о Снігуровнч. Стоять: 
І Михайло CHirj ровігч, мол. , д - р Я р о с л а в 1^-ркало, Л а р и с а 

Садівська, Мирон Мельник, п-і Ірина Мандич, Мирон Те-
ліок, Га. іина Виоовська, Л і д а Л о д и н с ь к а і п р о ф . Іван 

Т е л ю к . 

- t . - Н.Ж 

Роковини Січневих Актів у Маямі 
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TOWSON STATE COUJEiGE, Md. 
LYDfA LEE PAUL SCHOOL 

— відбудеться -

ВИСТАВКА ЕМАЛІИ 
K. ШОНН-РУСИЧА 
від 5-2S-ro ЛЮТОГО 1973 року 

За інформацїями Зірка Гашк, тел. 252-4438 

Д^І^^д^," ' ” - - ' - - - —-—— 

;і;лі 

Д-р ВАСИЛЬ БОРАМ 
хіродаДИКТОР 

v .ТЇи ПЕРЕНЮ БЮРО ДО 
152 West 42nd Street (сотгіег Broadway) 

v. , г Кімната 1438 (14-ий поверх) 
r^lf NEW YORK, N.Y. 10036 
l j t i j U п р и й н я т ь : ПОНЕДІЛКИ. СЕРЕДИ і П'ЯТНІ-ШІ 
уШ 4 0 : 3 0 РАНКУ З А ПОПЕРЕДНІМ ДОМОВЛЕННЯМ. 

ЩІЇх Телл: (212) 947-9329 

Маямі, Ф л о р и д а . — 21-го 
с ічня ц.р. тут в заповненій 
залі Українського А м е р н к а и . 
ського К л ю б у в і д б у л о с я чер-
гове святкування Січневих 
роковин. Свято в і д б у л о с я з а -
х о д а м н Центрального Комі-
тету, В і д д і л у У К К А , щ о об'-
е д н у с р я д громадських opra-v 
н і зац ій н а тер єн і Маямі і 
околиць. 

Свято відкрив інж. Б о г д а н 
Неганів , заступник голови 
Комітету , в ітаючи п р и я з н и х . 
В ін пригадав , щ о це свято є 
о д н и м з рад існих споминів 
укра їнських визвольних зма-
гаиь і за значив , щ о Січневі 
роковини потрібно конечно 
пропагувати. Ветерани у к -
раїнських визвольних зма-
гань під проводом поруч-
ннка П о д у б и н с ь к о г о внесли 
український та американсь-
кий прапори. А п е л ь на труб-
ці в ід іграв пластун Петро 
Гнатюк. 

Мистецьку частину відкрив 
співом американського гнм-
н у Український Національ-
ний Х о р п ід д п р и г е н т у р о ю 
д -ра К о з а р у к а , виконуючи 
п і зн іше н и з к у пісень. Треба 
признати, щ о цей хор, у дру-
гу р і ч н и ц ю свого існування, 
поборов великі перешкоди і 
дав д о к а з з р о з у м і н н я д л я 
р і д н о г о мистецтва. У вели-
кій мірі п ри зн ан н я нале-
ж и т ь с я організаторам хору 
маестрові Атаманцеві та 
д-рові Козарукові . 

Р е ф е р а т про поді ї 22 січ-
ня виголосив Володимир 
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ПЛАСТОВА ПРОГУЛЬНА ДО ЄВРОПИ 
- Г73 

З а згодою пленуму Крайової Пластової Старшини плямується тіл. прогулька 
д о Гредії. ЮгогслайИ І АяогрН ю часі тйд 17^-о ЧЗЗРВНЯ до 10-го ЛИПНЯ 1973 р. 
Учасниками прогулькя м^окуть бути юїтаки-ктачки Із ступенем розвідувача. 
-'оси І старшо^пластунство д о 20-го року життя. Число учасників обмежено до 
75, включно з проводом. 
В тгрограму прогульки включені огляднин історичних тим'яток, MJ-ЗЄІВ, узйве.р-
ситетів, та Ін., а також відвідини опер, театрйв. 
Прігватні автобуси будуть перевозити прогульковців, почавиш з Атен - через 
Лярісу, Сальоніки, Скопе, Тггог^ад, Дувровнік, Сараєво, Баню Дуку, Загреб, 
Люоляяу — д о Відня. Пляиуеться 3jt-Tpl45 з місцевими украш.ькнмн громада-
ми та відвідини могили СХжовоположника Пласту Дрота у Відні. Багато часу 
призначено я а особисті зацікавлення. 
ТЛхчні Інформації та карти зголошень можна дістати в Станицях або в КПС. 

і 'f '1 Кошт прогульки 639.00 дол. Зголошення слати д о 1-го березня 1973 рокз". разом 
і і з чеком виставленим Иа KOWRASSTCK AGHMCY на адресу: 
' щ .і v PLAST - 140 Second Avenue, New York, N.Y. 10003 
Ьнрс: Ш 1 oeft. СЛАВА Р У Б Е Л Ь . пл. сен. ВОЛОДИМИР СВИВШУХ 

л^лг' Крайова Комендантка Пластунок Крайовий Комендант Плаотуяів 

Трач, промисловець , ч л е н 
Управи місцевого В і д д і л у 
ООЧСУ. П р е л е г е н т пов'язав 
і д е ю 2 2 с ічня з с у ч а с н и м и 
з м а г а н н я м и д о в о л і в п ідсо-
встській Україні . 

Р е ф е р а т ан г л ій сь к ою мо-
вою виголосив студент Юрій 
Серна, член Українсько-Аме-
риканського К л ю б у ; він пе-
р е к а з а в в ажли в іст ь подій 2 2 
с ічня а н г л о м о в н и м гостям. 
В ідтак д е к л а м у в а л и учні 
Ш к о л и Українознавства в 
Маямі Д і н а К у ч к у д а і Я р о -
слав Сперкач; рецитувала 
т е ж Н а д я Мудрейко , cekpe– 
тарка Комітету. 

П р о ф . Каліц інський, д н -
ректор Ш к о л и Українознав-
ства, подав стан зб ірки н а 
Фонд К а т е д р и Українознав-
ства при Г а р в а р д с ь к о м у ун і -
верситеті, н а я к у українці 
Флориди п о ж е р т в у в а л и по-
над $10 ,000 .00 Спеціяльна 
з б і р к а на з а л і н а ц ю ціль 
п р и н е с л а S200.00. 

Наприкінці М и х а й л о Kyp– 
ман, ч л е н п р о в о д у місцевого 
В і д д і л у ООЧСУ, виголосив 
д е к л я м а ц і ю . Свято закінчи-
лося в ідспіванням укряїнсь-
кого нац іонального гимну . 

Н а с т у п н о г о д н я репрезен-
тація українців Маямі, під 
проводом голови Центральг 
ного Комітету Миколи Р а к у . 
ша в ідв ідала мейорів міста 
Маямі й повіту Д е й д в справі 
п р о г о л о ш е н н я р ічниці неза-
л е ж н о с т и Укра їни в о б о х му-
ніціпаліях . Посадникові Й. 
Орр в р у ч е н о н а пам'ятку 

Н ю Гейвен 23 с ічня, 1973 
року (МЯ) - Г р о м а д а ве-
лнкого Н ю Гейвену п ід про-

іводом Конгресового Коміте . 
ту Америки. В і д д і л Н ю Гей-

-вен — імпозантно в ідзкачи-
І ла Роковини Н е з а л е ж н о с т и і 
' Соборности. 16-го січня 19-
73 р. Посадник міста Н ю Г о й 
вену, Бартолрмю Ф. Г а й д а 
підписав в присутності д е л е -
гації Управи У К К А та групи 
студентської молоді прокля-
мацію в "пошану п р о г о л о т е н -
ня незалежности України та 
визначив день 22 січня ц. р. 
Українським Д н е м в Н ю Р е -
нвені. Д е л е г а ц і ю очолив Го-
л о в а місцевого В і д д і л у У К -
КА д-р М и х а й л о Снігурович. 
Три дні п ізніше губернатор 
Стейту Коннектикат Томас 
Д ж . Мескіл підписав у ка-
пітолі в Г а р д ф о р д і в прису-' 
тності представників у с і х 
Відділів У К К А стенту Кон-
нектнкат і групи молоді про-
клямацію в пошану проголо-
шення н е з а л е ж н о с т и Укра-
їни. В ідд іл У К К А , Н ю Гей-
зен заступав голова Відділу . 

В суботу 20 січня , 1973 р. 
відбувся у Ш е р а т о н Парк 
П л я з а Готелі в Н ю Гейвені 
Бенісет і баль в п о ш а н у Сі-
чдаяих-^ок^в4Щл ч ^нке!^^ід-
крив Голова У К К А , д-р Ми-
х а й л о Снігурович. Проводив 

І н и м Дср( Я р о с л а в Т у р к а л о , 
заступник голови У К К А , мі-
сцевого В ідд ілу . Г о л о в н у 
промову - укра їнською мо-
В о ю — виголосив проф. Іван 
Телюк, заступник Головно-
г б Предс ідннка У Н С о ю з у , 

аНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ — СТЄЙ-
Товий сенатор, проф. Лерекц 
Д е Н а р д і с . Привіти с к л а л и 
В а р т о л о м ю Ф. Ґ а й д а , посад-
ник міста Н ю Гейвену, Мат-
т ю Койва, особистий пред-
ставник губернатора стенту 
Коннектикат та представнн-
ц я Литовської Громади Ве-
л н к о г о Н ю Гайвену панна 
Г іта Маркевічіюс. Слідував 
виступ української танцю-
а а л ь н о ї групи „Веселка", я-
к а виконала 3 народні тан-
ки, і баль, до якого прнгра-
в а л а оркестра „Амор". 

Н а с т у п н о г о дня а н е д і л ю 
в ідправлено врочистості бо-
г о с л у ж е н н я в наміренні Ук-
раїнського Народу в церквах 
о б о х українських віровиз-
нань. Того ж самого дня о 
г. 1 2 : 3 0 відбулася пеі^ед мі-

Мищншнн. П л а с т у н Н е с т о р 
Цнбрівськнй в товаристві 
д в о х сумівОк Марусі Ч у ч м а н 
і Катрі Матвіснко з л о ж и л и 
Вінок. П р о м о в у виголосили 
п о с а д н и к Г а й д а і інж. Орест 
Д у б н о . Ц е р е м о н і ю с к л а д е н -
ня в інка ф і л ь м у в а л а місце-
ва т е л е в і з і й н а стація і nepe– 
д а л а ц е в р а м ц я х вісток. П р о 
Січневі Святкування говоріь 
л о місцеве радіо і п и с а л а ан-
г л о м о в н а преса . У н е д і л ю 
21-го і п о н е д і л о к 2тГО січня 
із місцевої р а т у ш і повівав 
український прапор. 

ПНСТУВІШ РШИЦІ 
В Ш . І. Л . , Трентон: Д я к у -
ємо з а „ПрЧз^дему дцасгя у 
ф і л о с о ф і ї П.Сковорбди”. ' ,Ра: 
д о внкористасмо, а л е щ о й н о 
після д е я к о г о часу, як звіль-
йнться місце у ,дгідвалі'' га -
зети н а 2-ІЙ. сторінці. 

В Ш . М, В,, Ф:і л я д е л ь ф і я : 
Д я к у є м о з і л и с т а . Питаєте , 
де . .самітники" повинні nepe– 
ховувати свої завтщаявя-тес-
таменти: прибити н а стіні, 
тримати під я о д у щ к о ю чи 
передати сус ідові а б о вислаг 

Незабаром з м о ж е м ^ надру- х ^ ^ ^ , д ^ р о ^ 
кувати в ,,Свободі" nqpaflH м . Гентош, Делляно 
знавця проблеми, я к о ю пДка-
виться багато читачів. 

ПРЕСОВИЙ ФОНД „СВОБОДИ" 
Пушртт імена тих В Ш . Громадим, що и а -

wm добровільну доплат)' д о п е р е д п л а т -то свою ПО-
жергву иш фонд яСаободяГ' та П видань: англомоааого ^УкЩг 

- Тижневика" і дитячого журналу „ВееелсаТ, 1 "” 
джуомо в водніймо висоту одержаної сума. 

Л И С Т А , Ч. 1. 

Спадщина Миколи 
Дзіоби, Слґінав X 100.00 

ф. Когут, Вруклин 10.00 
Т-ва з а Патріярхальиия 

Устрід У К Ц . 
Лос Анджелес 10.00 

Р. Варчук, Ірвікгтои 7.00 
И. Врубель, Флапіікг 7.00 
П. Молодовець. Кліфтон 7.00 
М. Палила, Говпловн 7.00 
Є. Париицькнй, 

Джерз і Ситі 7.00 
П. Санха, СоМорсет 7.00 
М. ТомКО. Чикаго 7.00 
Н. Черевавко, Чикаго 7.00 
Д . Вобеляк, Нюарк 3.00 
A. Клнмишнн, 

Лонг АЙленд Ситі 3.00 
С. Лагола, Перт Амбой 3.00 
М. Лихогруді Ютяка 3.00 
0 . Миськів. АліквіПа 3.00 
B. Яцик, Вруклин 3.00 
B. Вакалець, Пассейк 2.00 
1. Вамдура, Вруклин 2.00 
І. Ваткж, Джерз і Ситі 2.00 
Г. Влоиський, Чикаго 2.00 
C. Воднвр. Ірвінгтон 2.00 
В. Вояко, МІнвілл^ 2.00 
в.'-Войчук, 'Вл'нзабет 2.00 
К Вокоеец,” "Гарфілд 2.00 
1. Васкльців. Ровей 2.00 
Ю. Ворояецький, Чикаго -2.00 
М .Голінко. Трентон 2.00 
проф.' А. ГрановськиЙ, 

С. Пол 2.00 
Д-р П. ГОЙ, Н ю Иорк 2.00 
Г. Гораль, Філядельфія 2.00 
Д. Дидик, Джерзі Ситі 2.00 
М. Дидяк, Снркаюзи 2.00 
М. Дикий, Чикаго 2.00 
П. Джиджора, 

Джерзі Ситі 2.00 
В, Докл ія, Дй нден 2.00 
A. Доляноький, Ірвінгтон 2.00 
B. Дуб, Вунтон 2.00 
B. Іиаиншті. Н ю Иорк 2.00 
Л. Карнетт, Вдісои 2.00 
М. Коць. Джері Ситі 2.00 
А. Кузншин, Аоторія 2.00 
1. Кутки, Чикаго 2.00 
C. КухЛевський, Трелтон 2.00 
Г. Кугйнір. Когояз 2.00 
С. Літьпло, Вруклин 2,00 
о. І. Малащук, Аллентавн 2-00 
L Ма^іяш, Сомервілл 2.00 

A. Міиіссалс, Джерзі Ситі 2."00 
П. Нлнюі:. Пассайк 2.00 
B. Овсяиик, Бріджпорт 2ДЮ 
Т. Павлик. Асторія 2.00 
Л. Палій, Джерзі Ситі 2.00 
І. Патуляк, Джерзі Ситі 2.00 
А. Пяпюк, Аллентавн 2.00 
Г. Попадюк, Вруклин 2.00 
М. Рат.ушний. Гарфілд 2 0 0 
L Рубльокськнй. Вруклин ?.ОО 
C. Сніченюк, Сомервілл 2̂ .00 
М. Святий. Вашингтон 2.00 
Д-р L Скальчук, 

Філядельфія 2.00 
О. СТефаііюшш. Вруклин 2.00 
М. Ступка, Асторія 
Т. Троць, Вруклшс 
A. ТурчИИ, Трентон 
Е. Федів, Джерзі Ситі 
Д Фортуна, Ферлі Тоїн-р 
М Хитра Елизабет 
П. Х(імнцьшій, ЧиїУіГо 
Ю Чайки. Бетлегем 
С Чеканськнй, Олнфант 
Р. Чміль, Чикаго 
B. Шереиета, Ірвінгтон 
А. Ясний. Вронкс 
Л. БиОяк. Монтреаль 
3. Вервіцька, Вруклин 
М. Білик. Миіпреаль 
М. Вод)іар. Моитреаль 
А. Вушар, Монтреяль 
М. Говсра. Моитреаль 
Люба ГайДії. Моитреаль 
3 . М. Гловяк, Ню Иорк 
Д. Дажене. Моїггреаль 
І. Данилюк, Моитреаль 
І. Душара, Моитреаль 
М. Іроденко, Моитреаль 
Р. Кіщук, Моитреаль 
Т- Кузик. Моитреаль 
Н. Кут, Моитреаль 
В Лвояцький, Мейплвуд 1.00 
А. І У. Леґедза , Моитреаль 1Л0 
C. Маліхівськнй, Флашіиґ 1ІЖ) 
А. Морариш, Моитреаль 1.00 
С. Наливайко, Трентон 
І. Пиртко, Філядельфія 
П. Самутнн, Балтимор 
П-А. Сосюкало, 

Монтреаль 
Г. Тесленко, Треитон 
Т. і П^ Штурни, 

Монтреаль 
Е. Якимець, Монтреаль 

2.00 
2.00 
2.00 
2.00 
2.00 
2.00 
24Ю 
2Л0 
2.00 
2.00 
2,00 
2.00 
1Л0 
1.00 
ІАЮ 
14)0 
1.00 
1.0D 
1J00 
1ЯЮ 
їло 
і.во 

1.00 
1.00 
їло 
1.00 

1.00 
1.00 
1.00 

1.00 
1.00 

Л И С Т А , Ч. 2. 

В Ш . Б . М. Ч и к а г о : У И С о ю з 
подбав про в и д а н н я А н г л о -
мовної Енциклопед і ї Украї-
нознавства і її головним ре-
дактором с п р о ф . д - р В о л о -
димир Кубійович. УНСоіоз 
т а к о ж не уст ійнював транс-
літе рації укра їнських імен і 
назв, т ільки подбав, щ о б ц е 
вчинили знавці-науковці . А 
втім, вияснення транслітера-
ції знайдете в обидвох томах 
Енциклопеді ї . 

В Ш . Н. Н., Н ю а р к : Тішить 
нас, щ о Вам п о д о б а в с я д о -
пне про виставку св ітлин з 
пластової зустрічі . Н а ж а л ь , 
портретуй,,моілодяцГ' н е ма-
саіо .огляньтесь з а ж и в о ю у 
В а ш о м у сусідстві . 

В Ш . Д - р Ю. К., И о н к р е с : 
Д я к у є м о за і н ф о р м а ц і ю . В ж е 
використали. 

ВІН. М. В П., Сапта К л а р а : 
Пробачаємось за п о м и л к у . У 
списку жертводавців на ук-

с ь к о ю ратушею, під , ,Смоло-j раїнські студії в Гарварді , 
скипом В о л і " урочистість надрукованому в „Свободі" з 
з л о ж е н н я вінка в п о ш а н у j 6-го січня, с у м у 5 145.25 по-
Героїв , щ о в іддали своє жит-
тя з а в о л ю України. Відкрив 
її голова В і д д і л у УККА, мо-
л и т в у перевів о. Мирослав 

к н и ж к у Revolutitnxary voices 
і Kiev va. Moscow. В д е л е ґ а -
ції в з я л и ^ а с т ь : п-во Ра-
к у ш , о. М. Горошко, п а р о х 
укра їнсько ї православної це-
ркви св. 6. Миколая, Н а д я 
М у д р е й к о , п-і Максимович з 
д о н ь к о ю і п-і Серна. 

Інж. Богдан Неганів 

УКРАЇНСЬКА ВІЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК Y США 
Н а вшанування св. пам'яті померлих, склали по-

жергви на .Українську В і з ш у Академію Наук у С Ш А 
за час від кЬщя грудня 19Т8 року по 28 січня 1973 POKJ–: 

JCB. пам'яті АЕАІРП П-ЛЯЬКГОГЬІСОІ - Гашіа Ш е -
рей 310.00; Олександра й Іван Гаовгькі 3^0-00; Яолоди-
мяр Когутик 325.00. 

Юа. пам'яті проф. ВОЛОДІШІГРА ЛНЯКОВСМСОТО 
— Олександер ЇІеЛтько 325.00; Роман Ррйнаровнч 310.00. 

Катерина Дииисеико — св, пам'яті проф. ОЛЕКСІЇ 
ПОВСТГКНКА 320.00. 

Іваи Замша - св. нам'яті А Д А М А ГЕІПТХОВИЧА 
ЕКГЕЛЯ 35.00. 

ТимофМ Вочгдар - cm. пам'яті ГОАН,Х БАКАЛО я 
ВАСИЛЯ Ш Е Р К Я 315.00. 

Гатоіа Пашк?нська — ля. пам'яті О.ТЕКСАНДРИ 
МАТВ1ЄВШІ ВІПГОС 310.00. 

Олеіссалїдер і іреиа Тяиюшсквсо — св. пам'яті оск. 
АНДРІЯ ВОЛОСЕНКА 330.00. 

Всім асертводавцям вЯслояліосмо щиру подяцу з а 
пожертви на Академік) на вшанувашгя пам'яті noMep– 

У П Р А В А УВ АН у С Ш А 

жертвував двянадцятилітній 
Марко В. П е р е х р е с т . 

В Ш . Я . П , Н ю И о р к : По-
жертву в сумі S 100 .00 на 
українські студії в Гарварді 
з В інніпегу с к л а л и Євгенія 
і Микола Обрали в пам'ять 
своєї покійної доні Ліді ї М. 
Об ропи. 

О. Ворух. Деніслсвілл 9 10.00 
б . Музяченко, Вашингтон 10.00 
в . Гутовяч, Вруклин 
JO. Заяць, ІрвіНґТоН 
о. О. МяциК, Чесгер 
Ю. Шавплюк, 

Гекетставя -
С ГриднШнН, Картерет 
ї. ЗаболоцьіоШ, Рочестер 
Н. Мякарчук, Кліфтон 

7.00 
7.00 
7.00 

7.00 
5.00 
5.00 
5.00 

3.00 
3.00 

М. Дембіцький, Стемфорд 3 0 0 
B. Дідошак, Рочестер 3.00 
Д. Заневяч. Тендер Вей 3.00 
И. Куць, Треятой 3.00 
С ЛІсовець, Вроякс, 3.00 
Я. Оберишян, Джемейка 3-00 
П. ОдВрченко, Вашингтоя 3.00 
L Франко, Вронкс 3.00 
A. Шаль, Повтакет 3.00 
І. Ваоараб, Філядельфія 2.00 
М. Велей, Філядельфія 
C. Берегулька, Мелрос 
Д - р В. Вілецький, 

Толмедж 
П. Віланюк, Детройт 
І. Білоус, Детройт 
М. Воґіра, Чикаго 
М. Водель. Чикаго 
П. Ваяаш, Міннеаполіс 
М. Вітвік, Гановер 
А Вовк. ГейстіиГс он 

Гад сон 
Д. Войтншин, Детровт 
Я. Гаврилко, Асторія 
Д. Галіняк^,Лілядяїьфія 2.00 
І. І^мзсак7ІСетон 2.00 
М. Грннішак, Близабет 
B. Гультай. Торонто 
Ц. Гуменнж, Вай Міллс 
І. Ґ а д в ^ , Влейрставн 
І. Данківський, 

Філядельфія 
KL Дикун. Ню Врітейн 
В Дідик, Детройт 
3. Івасиків. Джемейка 
Г. Карнаушенко, Клівленд 2.00 
А. Карпович, Н ю Иорк 2.00 
М. Ільків, Вашингтон 
К. Занруха, Фол Рівер 
О. Каніведь, СавтінґТон 
А. Коваль, Воффало 
И. Кондз^льський, 

ОД, 5 ^ ^ ' ^ S 4 ^ 4 w 2 ^ r A . J L 0 0 
00 А Петрущак, Піттсбург Ь00 

2.00 
2.00 

2.00 
2.00 
2.00 
2.00 
2.00 
2.00 
2.00 

2.00 
2.00 
2.00 

2.00 
2.00 
2.00 
2.00 

2.00 
2.00 
2.00 
2.00 

2.00 
2.00 
2.00 
2.00 

Гарфілд 
А. Корбяк, Гемтремк 
І. Кузь, Пассеяк 
М. Лаарук, 

Лонґ АЙленд Ситі 
М. Левчук, Н ю Гейвен 
Л. Намака, Н. Гедлей 
К Нессвич, Чикаго 
3 . Осінчук, Форт Вени 
Т. Павлик, Д ж с ” і і Ситі 

2.00 
2.00 
2М 

2-00 

2U0 
2.00 
2.00 
2.00 

В. Попадюк, Чикаго 2Л0 
B. ПрихоДько, Н ю Иорк 2.00 
ІЬ Приходько, Трентон 2.00 
3 . Пятннчка, Кліфтон 2.00 
В .Савицький, 

Шорт Гіллс 2.00 
C. Сідлярчук, Востон 2.00 
Ф. Сілецькнй. Лорейн 2.00 
ЇІІ. Словінський, Вруклин 2.00 
С. Слободи и, Гетборо 2.00 
С. Слюсар, Р іджвуд 2.00 
І. Соломаха, Петерсон 2.00 
С. Сорочинський, 

Літтл Фоле 2.00 
0. L Ткачук, Н ю Иорк 2.00 
Ю. Торбич, Мейплвуд 2.00 
1. Фасоляк. Філядельфія 2.0Q 
В. Флюнт, Востон 2.30 
М. Хомин, Філядельфія 2.00 
І. Худий, 

Лонґ АЙленд Снті 2.00 
A. 111аран, Джерзі Ситі 2.б0 
B. Шпнрка, Ірвінгтон 2.00 
Т. Яблінський, 

Вілліментик ?.ОО 
Я. Вукачевський, Едисон 1.00 
C. Винничук, Галенд ІДл) 
Д . 1 А. Гнида, Едісон Х4Ю 
І. Гош, Філядельфія ІІЮ 
І. Гераеко, Кристал Лейк 1.00 
Б. і С Голь. Вармінстер І.00 
М. Дозорськнй. Ірі Ц)0 
М. Дребнч. Вронкс XJW 
Г. Захарнчл-к. Вайон ljQO 
М. Коваль, Акрон 1і)0 
В. Любк.ч. Монтреаль 1Л0 
Я. Малайський. te 

Лонґ АЙленд Ситі 1 4 0 
М. Неьіі:о. Ню Врітейн 14Ю 
О Підгайкяй. Ню Иорк 1 J 3 0 
М Слоиятннськнй, п 

Філядельфія 1Л0 
А. Цвях. Асторія 1410 
Г. Школяр, Росліндейл 1Л0 

U 

Замість квітів на могилу 
бл. я. інж. РОМАНА ГОИД1ІША 

Мужа нашої Сестрички й опікунки 
пл. омі. СТРАХИ ГОПДІІШ 

НОВАЧКИ Я-то Г1ПЗДА Л1Ш в НЮ НОРКУ 
хзкладають 35.00 до.тяртв 

яа Пресоїаий Фонд Дотуйсь". 
в-ме ГНІЗДО „ЛЮОШ КВІГЛІ" 

і t 
'і 
І 
т 

. і 

Ділимося стммок) явсткою а РодяяОто, Приятллямя 1 Знайомими, 
що д н я 81-со січня 1973 року упокоі-тась в Вояі ^ ^ 

наша Найдорожча Д Р У Ж И Н А МАМА, СЕСТРА 1 БАБУНЯ 

бл. л. 
ГРЕНА з ЗАРЕМБЮ подюк 
я а р о д ж т я а Гврмаяовв коло ДЬям—ь 

П.ИІ.ЛХЇ5ІГН — а четвер, 1-го лютого і а п'ятницю, 2-го лютого 1973 року 
о год. 8-ій вечора а похоронному заведенні п. Петра Манка я Сирокюзах, Н. П. 

ПОХОРОН — а суботу. Д-го лютого 1978 р. о год. 8:30 ранку я а Українському 
Католицькому Цвннтарі о Сяракюзах, Н. И. 

Рорем прибиті: j 
муж і— д-р ІВАН І ^ ^ ^ 
донька — д - р Г А Л И Н А з муясем д-ром СВЯТОСЛАВОМ 

КІ”ПОФАСОМ 1 внучками: ХРЙСТБЮ і УЛЯЮОЮ 
еекггра - СОФІЯ з мужем в и с ТВОФЇЛЮМ ФРАЛДЯНОМ 
кузен — Я Р О С Л А В З А Р Е М Б А a– р іднею 
Ближча 1 дальша Родина а Україя! і ЗСА 



aaafc 
. -

СВОБОДА, СУБОТА, 3-го ЛЮТОГО 1973 
і ' і ч.'і її ав^идаавввзннд 

4.2J. -

юрська Січ"—„ВІс-арку. „Ч. Січ" здобула клю-
С. К. 1:0 чеву перемогу за звання 

чемпіона ліги з мннулоріч-
ннм чемпіоном, яким був га-
КІВКОВИЙ клгоб ,.Фрасрс" . В 
цій лізі ,.Ч. Січ" веде, в по-
казнику табелі гор-безкоя-
куренційно, не зазнавши до-
сі жадної поразки. Перемож-
ні голі в цих змаганнях здо-
будк: Дзіман з подачі Буд-
а 1-у періоді. Мельник з по-
ного і Кох від Р. Семенюка 
дачі Лзімана в П-у періоді і 
Кох від Залізка. Сурович від 
ВуДНОГО СТрІЛИВ П'ЯТОГО ГО' 
ля змагань. Останнього і пе-
реможного голя вечора ЗДО-
був Є. Семенюк з подачі 
Будног. J в кінцевій фазі Ш 
періоду. 

Відбиваика 

24-го січня 11 жіноча дру-
жина відбула чергові мисте-
'цькі змагання Жіночої Від-
биваикової Ліги Ню Джер-
зі, що відбулася в залі Ко-
лумбійської середньої школи 
в Мейплвуді, в яких наші 
спортовкн зазнали поразки 
1:3 сетів з ШКА Вовей „А". 

У суботу 3-го лютого жі-
аоча дружина візьме участь 
у великому першенському 
турнірі в Перснпені, Н. Дж. 

І чоловіча дружина в цьо-
му ж дні буде учасником 62-
го річного турніру ,,Поп" 
Айдел. що відбудеться у Фі-
л.чдельфії в місцевій залі 
,ДДеитрал УМСА".Т т - — 

О. Твардовськям 

Крайові лещетарські змагання 

У 4-му вечорі футбольного 
сімкового турніру Шейфера, 
що проходить в залі Армо-
рі в Петерзоні, „Ч. Січ" здо-
була свою 3-тю за порядком 
перемогу, цим разом з поль-
ською дружиною „Вісла" з 
Пассейку. 

Єдиного і переможного 
ґ,оля для „Ч. Січі" здобув 
Ренерей з подачі Каздобн в 
останній хвилині змагань. 
Не зважаючи на цю важлн-
ву перемогу ,.Ч. Січ" займає 
дальше 3-тс місце в показни-
ку табелі гор, маючи 6:2 то-
чок і 9:1 відношення воріт. 
Лідерами під сучасну пору с 
два італійські клюбн: ,,Фра-
йяі" Петерзон і Італіян Па-
ссейк, які досі не втрати-ли 
жадної точки. 

Вершок показника табелі 
гор після 4-ої рунди гор: 

точок від. воріт 
1. ,.Фрзйні" С. К. S:O 9:1 
2. Ітталіян Иассеіік 8:0 8:3 
3. ,.Ч. Січ" 6:2 9:1 
4. Рома С К. 5:3 2:2 
5. Возкурт 4:4 4:2 

Чорноморська Січ (юнаки) 
— Карні Скате ФК (юнаки) 

4:0 

Цією перемогою, на цій же 
залі, юнаки ,,Ч. Січі" заква-
ліфі кувалися до дальших 
гор в сімковому турнірі юна-
ків за Чашу Шейфера. 

.Чорноморська Січ" (нова-
кн) Елнзабет С.К. (нова-

ки) 1:2 

,.Ч Січ" Ме.йплвуд (новаки) j 
—Савт Орендж (новаки) 2:2) 

У П-му вечорі сімкового 
турніру ..Савг Орендж Pe–! 
кріеншен" за Чашу УСТ 
,,Ч. Січ" . що проходить В j 
залі Савт Орендж ,,Джунь-
йор Гай Скул" обидві .,Січо- і 
иі" дружини втратили точ-
кн. Показник табелі гор j 
турніру новаків після ІІ-ої 
рундн г.ор: 

точок від. вор. і 
1. Петерзон С. К. 4:0 17:2' 
2. Елнзабет С К. 4:0 10:1! 
3. .,Ч. Січ". 2:2 6:3 

. 4. Савт Оренлж С. К.1:3 3:7 
5. „Ч. С.-Мейплвуд 1:3 2:12 
6. Рендолп С. К. 0:4 2:15 

Гаківкл 

„Чорноморська Січ"-Ф.та-
f:pc" Лінкольн Парк 6:5 

У чергових мистецьких 
змзганнях Гаківкової Ліги 
Велі Скейтерс, що відбулися 
23 січня Ц. р. на льодовій а-
рені Дж. Ф. Кенпсді в Ню-

Цього року лещетарські 
змагання за першенство У-
країнської Спортової Цент-
ралі Америки і Канада (У-
СЦАК) відбудуться 10-11 
березня 1973 в Снов Ридж 
біля Турнну, 40 миль на 
північ від Ютикн. Господа-
рем б Карпатський Леще-
тарськнй Клюб в Ню Норку, 
що переводить ці змагання 
під знаком 50-ліття свого іс-
нування. 

Це, мабуть, вже вісімнад-
цяті з черги замові ігрища 
на американському конти-
ненті, що їх започаткував 
пластовий курінь „Бурлаки" 
в 1954 р. на старому леще-

змагунів у цій здоровій та 
безпечній дисципліні. 

Як і в попередніх роках, 
клюбове точкування буде 
базоване на внелідах у кру-
тобігу, великому крутобігу 
та альпійської комбінації 
жінок, мужчин, сеньйорів, 
юначок та юнаків від 14 до 
18 літ. Участь змагунів буде 
обмежена, з огляду на час, 
до 6-тн осіб від кожного то-
варпетва. Зате участь дівчат 
і хлопців у віці 9-14 років 
не буде .обмежена чисельно 
і буде вчислятися до загаль-
ного точкування. 

Початок змагань відкря-
ється паралельним кругобі-

тарському центрі Вайт Фейс. і гом (двох змагунів з'їздити-
У тих часах лещетарські ме одночасно паралельними 
змагання складалися зви- трасами) для мужчин у су-
чайно із зіздового та круто-:боту (Ю березня) о год. 9-
бігу та альпійської комбіна-іін ранку, 
ції для жінок і мужчин. Та- Зголошення змагунів до 
ку програму було відносно j участи приймається тільки 
легко провести протягом од-1 через українські спортові 
ного дня, не тільки з огля- і товариства до 19 лютого 
ду на обмежену кількість 1973 р. 
дисциплін, але й малу у- 3 нагоди ювілею Карпат-
часть змагунів і тому, що в І СЬКИЙ Клюб під кличем: 
тих роках гори ще не ки- і „Гей, у синяшні простори! 
ішли лещата рами. 

Хоча для тодішніх зма-
гань були типові технічні 
недотягнення, ніхто тим не 
турбувався, бож важливими 
не були медалі чи рекорди, 

Гей, на волю, з хат тісних! 
Через гори, через' доли, 
По килимах снігових!" — 

закликає навіть цих, що не 
живуть вже в тісних хатах, 
покинути всі злободенні тур-

а нагода зустріти лещатар- J боти і пристати до дружньо-
ських друзів, яких доля по- і го лещатарського гурту в 
розкидала по цілій Америці 1 днях 10 і 11-го березня ц.р. 

;та Канаді. Організатори та- у Sncne Ridge, Turin, N.Y. 

ДОПОМОГА 
УКРАЇНСЬКИМ 

СТУДЕНТАМ У БРАЗИЛІЇ 
Куритнба, Бразилія. 

Тижневик „Хлібороб" у чи-
слі 38 1972 р. повідомив, що 
Відділ Суспільної Опіки Со-
юзу Українок Америки буде 
допомагати деяким студен-
там через приватних опіку-
нів, якщо кандидати дійсно 
цікавляться У к р аїнсько:о 
мовою та культурою і ЩОСЬ 
планують надалі конкретно-
го робити в тій ділянці. Та-
ких студентів буде рекомен-
дуватн Бразильський Oce– 
редок Українських Студій, 
після вивчення їхніх Giorpa– 
фін і матеріального стану. 
Наділені допомогою будуть 
в контакті з опікуном чи о-
пікункою. Перевага надасть-
ся студенткам. 

Хто бажав би нав'язати 
безпосередній зв'язок з Oce– 
редком Українських Студій 
у Бразилії, може писати на 
адресу: 
Centra Brasileiro de Estudos 
Ukraninnos. Caixa Postal, 
1111. 80.000 - Curitiba, Pr., 
Brasil 

кнх лещатарських імпрез не 
сивіли з журби, що не було 
кому уставити крутобігу, а-

j6o, що суддям замерзли 
Ьптопери; Д л я них важлн-
JBHM було переоцінити наші 
(традиції та збагатити згімо-
і мовим спортом вияви зорга-
і нізованого життя українсь-
1 ку еміграційну спільноту. 

Мабуть, головна ціль цьо-
горічних змагань в Снов 
Ридж не розминеться з на- і 
мірами організаторів леща-

Ігарськнх змагань із 50-их J 
J років. Очевидно, завдяки І 
досвідові, технічним посту-
пам та вимогам молодих І 

І змагунів, з технічного боку 
і ті змагання будуть на внщо-
1 му технічному рівні: часи о- і 
сягів будуть міряні електро- і 
нічно; брамкп до крутобігів 
будуть уставлені професіо- j 
налами, які теж будуть на І 
контрольних пунктах, як. 
судді. 

Новиною цьогорічних зма-
ганЬ буде плоский біг для і 
мужчин та жінок на 5.5 і 
3.5 миль респектнвно. Вислі-
дн плоского бігу, що від5у-
дегься у неділю (11 берез-1 
ня) вранці, не вчислюсться j 
до клюбового точкування. 
Все ж таки, господарі споді- і 
заються численної участи 

Р. Г. 

В НЮИОРК-
СЬКОМУ 
УНІВЕРСИТЕТІ 
ТЕПЕР 

ФОРМУЮТЬСЯ КЛЯСН 
.АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ. 

Низькі ціни курсів: денні, 
вечорами і в суботи. Hay– 
ка на 2-9 год. на тиждень. 

Всі полеми — від підста-
вової до заавансованих — 
відкриті для кожного, хто 
хоче вчитися. 

Щоб записатися на курс 
в Університеті -
телефонуйте тепер: 

608-3831 

або пишіть: 

Ц T H E A M E R I C A N 
LANGUAGE 1NST1TUTE 

1 Washington Square NortJi 
New York, N.Y. 10O0S 

Увага: П Е Н С И Л Ь В Е Н І Я ! Увага! 
Б А С Е Й Н Т В Е Р Д О Г О В У Г І Л Л Я 

Маестро 
ВАСИЛЬ 

АВРАМЕНКО 
З А В І Т А Є 

до наших піоиврскжх громад Скреігтсиїу н о коліті! і буде 
цмск^г-тіодаги майже всі гаої філимн та ск-ганм Л фиііьм 

з Г.іраїлю „ЗІКРАШіСІЖНП ВЕЛИКДЕНЬ 
В ОРУ.САЛІГЛП". 

В СКОРОМУ ЧАСІ, ПОЧИНАЮЧИ 
ВІД СКРЕНТОНУ, ПА. 

(Годігиа і лгізде будуть пода:гі в місцевих церкоп-
ннх по ІІДОМЛЄШПГЖ). Проситися еге Громадяпптш) 
та Молодь прибути. 

Увага! Н Ю ИОРК, Н. И. — Середа і четвер, 7-го 
і 8-го ЛЮТОГО 1973 року, год. 7:30 вечора. 
У К Р А Ї Н С Ь К И Й Н А Р О Д Н И Й Д І М 

С Е Р Е Д А — .,.Маруся — Ой не ходи Грицю" — (Коляд-
ки і щедрівки О. Коигкця). 

Ч Е Т В Е Р — Українські Танцюргогти в Пілїм Домі у Вв-
піпні гоні га у столиці іСанадн Оттаві. 

СЕТДЕЧНО ДЯКУЮ ВСЗМ ЩО ПОМАГАЮТЬ ЛГЕНІ 
В МОГП І І І ” А Ш МОГА-'ІЬНО І МАТЕРІЯЛЬНО. 

czxxxzzxxzzxzx: азедплесч 

О HELP WANTED MALE О 

FACTORY HELP 
FOR F!RST SHIFT 
WILL TRAIN FOR 

2nd SHiFT 
PLEASE APPLY AT 

FENKEL 
OUTDOOR PRODUCTS 

Personnel Office 
141 Lanza Ave. Garfleld, N J . 

(201) 772-7700 
TRUCK MECHANIC 

Knowledge of vehicle lubrica– 
tion preferred, night work 
only, salary commensurate with 

experience. Call between 
9am - 3 pm. 

(201) 757-8100 
SET-UP EXPERT 

O F T O R N O S 
S C R E W . M A C H 1 N E 

H I G H G R A D E 
TOOL A Dffi MAKER 

9 Excellent opportunities and 
benefits. 

e ideal working conditions. 
JOHANSON 

Manufacturing Corporation 
Bocicau'ay va l l ey Road 
Boontoo Township, N J . 

An equal opportunity employer 

f y ^ v v Широко відомі ЧАННІ З Е Л А МОНАХА! 
lf^gf X Хатні лікн j. роду в рід! Славетне тгрирод. 

не лікув.ііпся численних недуг. Вибирайте 
й почувайте себе краще! Мішанка чайних 
зел ч. 1 — ні артрит, пепінку і жовчений 
мішочок, — ч. Z — на нестравігістЬ і гази, 
— ч. 8 — легкий прочнадувальниЙ чай. -
— ч. 4 — ні-рви, 6eacoHidcTb, — я. б' — 
нігркн, сечонцй провід, — ч. 10 — peeice– 
тизм, серце, — ч. 11 — природне зменшу-

ванпп ваги. Кожна вел. пачка, ьключ. пересилку, SZMi. 
Поручасмо вигідні ЧАШП ЗЕЛА В ПІГУЛКАХ: 

^, їв — 100 пігулок, щоби втратити вагу S3.00. ч. 25 -
80 піт., артрит, печійка 13.00. ч. 26 - 50 піт., прочищу-
вельні зела 12.00, ч. 27 — на відпруження і кращий сой 
12.00, Ч. S9 — китайський „корінь ДжіпаенГа", 80 піг., 
для мужчин J12.00, ч. 37 — на ревматизм 1 серце, 80 піг, 
93.00, ч. Лв — на нирки. 80 піг. 53.00, ч. 13 — всі природ-
ні вітаміни й мінерали, 100 птт. J3.00. ч. 48 — ромсиове 
Мило. 75 центів, ч. 22 — рослинний плин на волосся 1250. 

Подайте число бажаного чаю й пігулок. Подавайте 
Виразно докладну адресу. Залучіть „ноні ордер" або чек 
Ж добавте 20Я, на пересилку. Не висилаймо на „СОД". 
Monk's Herb Get, 2924 Milwaukee Ave., Chicajfo, Hi. 6061Я 

0 mmmm"-"-" І 
F L A V O R A N D 

F R A G R . A N C E P L A N T 
immediate opening Flavor Sc 
fragrance production work– 
егя, material handlerfl. pottt– 
сгн. Complete benefits. Pro– 
frressive increases, an equal 
opportunity employer. Please 

call 201-887-5600 for 
appontment. NOROA ГХС. 
140 Rt. 10, East Hanover. NM 

а ц р ж і н і ї г т п т т п и ї н ш н і н ш г г 

MACHINE 
REPAIRMAN 

Experienced in maintenance A 
repair of machinery. Some 
scraping experience desired, to 
work in North Haven facility, 
14 mile from 1-91 exit. Company 
paid benefits. Currently work– 

ing 55 hours per week. 

СаП Mr. Seeley at 

1-203-288-3571 

ЗБОРИ 
ВІДДІЛІВ 
УНСоюзу 

і ч а о ї і Ч м Д ' 
Н Е Д І Л Я , 

4-го ЛЮТОГО 197S р . 

ГВЗРКШБР, И. И. Річні за-
гальиі збори Т-ва Запор. Січ 
192 Відд. о год. 2:30 по пол. 
в УНДомі прн 231 ІСнГ вул. 
На порядку: звіт Управи та 
вибір нової на 1973 р. Про-
ситі.ся чл. орнбути. -— М. 
Кривка, предс, Яр. Сенн-
шші, секр. 

НА ПРОДАЖ 

6 акрів землі 
з доступом до Lachanda Lake 

(дуже гарне озеро) 
в Глек Спей, Н. И. 

За інформаїгіямн телеф. 
(201) 994-1164 

РЛФФ0^^4^^ІННЮФ0Ф0Є4Ь9Є^ОО04^Є0 

ДАРУНОК 
ДЛЯ НАДДОРОЖЧОК 

В ДЕНЬ 
СВ. ВАЛЕНТИНА! 

ручио роблені в 
тризубці проекту 

Німеччині 
Нарбута, 

вирізані, у колісцятку з^ 1 и ч а 

діаметр. Леніяльні як чарм 
(Charm) або на ланцюжку на 

щиї. 
Золоті: Я5.00 шт. 
CjfiStu: 17.00 шт. 

Чеки або Моні Ордере на 
"Tryzub", P.O. Box 21 

Cream Rldpe, N j . 08514 
або 

Kosmos Wboleeale Co. 
4044 N. Broad Street 

Philadelphia, Pa, 19141 
W W O X ^ f ^ W l M X X ^ ^ ^ ^ X W 

ДО ВИНАИМУ 
МЕШКАННЯ 

в новому г-мешваневому домі, 
Кергонксон, N.Y., в околиці 
„Союзївкя". 2 великі кімнати, 

ісзтсня і дазвнчка, чудове 
положення. 

Тел. (201) 226-1195. печерам. 
Nursing Home 

НЮ ДЖЕРЗІ 

ПРИВАТНИЙ 
NURSING H O M E 

Опіка над"' старшими. Профе-
сійне піклування. 24 годин на 
день. Поза .містом. Спеціальні 
харчі і діста для кожного па-

ціснта. l i e . by 8tate of N.J. 
Млі. BARTONEK, 

201-946-8893 

М'яса і ковбасні вироби 
з а німецьким виробом для смакуаів. 

Вироби у власній фабриці ковбас. 
ТІЛЬКИ ОДНА ЯКІСТЬ - НАЙЛІПША 

яку вайліпше люблять господині і цілі родини. 
Зайдіть до найближчої крамниці KARL ЕНМКВ 

K A B L E11MER 
Р О Н К STORES 

Головна крамниця: 
63-25 'і ftth Pond Road Ridpswood - ВгооМув, N.Y. 

Філії крамниць в Ню Иорку і поза містом. 

Seal Estate 
Замовляйте тепер. 

Найліпший 
дарунок 

в Україну 
СПЕЦІЯЛЬНІ 

СЕРТИФІКАТИ 
РУБЛІВ 

1 За Спеціальні Сертифи 
кати Рублів Ваші кревні' 

І дістануть все що xo–, 
чуть за незначну частн-

1 ну від регул, ціни. Це 
так наче йдете до крам-і 

) ниці з 100.00, а одержн-
'те за 200.00 або 300.001 
І вартостн товару або на-

віть більше. 
і Спеціяльні Сертифікати 

Рублів можна також ВИ-І 
міняти за готівку п о ' 

І найнижчій ставці pery– 1 
Ілярних рублів. 

ПОВНА ГАРАНТІЯ. 
ІІАЛСКОРІІНА ОВСЛУ-
ГА. 
Достава около 3 тижні. 
Ставка на один спеці-
яльний ртбель с S2.35. 

1 Ця оплата с комплетна, 
абсолютно жадних ін-
иін доплат. 
Можна слати кожну су-

^му. 
Жадайте наших дарових ' 
ілюстрованих каталогів, І 
ЗАМОВЛЯЙТЕ ТЕПЕР. ' 

(ЗАМОВЛЯЙТЕ ТІЛЬКИ 
Ч Е Р Е З 

1NTERTRADE 
EXPRESS CORP. 

123 East 23rd Street 
П'ятий поверх 

N e w York, N.Y. 10010 
TeJ.: 682-1680 

' Д У Ж Е В А Ж Н Е 
АВТОМОБІЛІ 
Тільки на короткий час. 
Найскоріша дотгава, 
ZhljroU v A Z 2101 -

U S 88214.001 
Monkvitch 412 1 Е 

(Export model) W9QM 
І Moskvitcb 408 ІЕ -

U S 83033.001 
ZaporozheU ZAZ 968 -

U S 62026.00, 
Жадайте нашого cnetil– 
пльного бюлатеїгу з ілю- j 
страціямн автомобілів. 

ІАПАРТАМИНТИ 
Уживаний одяг 
Жадайте вашого cnetri–' 
яльного бюлетезху. 
И о о ї о 28 р. досвіду в то- j 
му Гшзнесі 1 маомо Oara– 1 
то тисяч задоволених по- ' 
купців. 

- ' 

хбЧБТЕ ПРОДАТИ АБО КУПИТИ 
БУДИНОК. ВИЗНЕ5С. зиаогь 

звертайтеся до 
УКРАШСЬКОІ ФІРМИ 

QEM1M REAL ESTATE СЮ 
98 - Second Avenue 

Htm York. N.v. Tel: 4ТТ-в4йг 

r Makitra 
Real Estate, inc. 

ЯТ West Morris St. 
BATH, N.Y. 14810 

(607) 776-2468 
ANTIQUE BRICK VILLAGE 
R E S T A U R A N T , D 1 N 1 N G 
R O O M S E A T S 80. E X C E L – 
L E N T L Y . S E T - U P K L T C H E N 
WTTH NEW EQUlPirENT A 
D I S H E S , C O C K T A I L S E R V I C E 
B A R . L A R G E 3 B E D R O O M 

A P A R T M E N T U P S T A 1 R S . 
R E M Q D E L L E D . JS5.000. 

COSMOS PARCELS EXPRESS 
CORPORATION 

(ліценція ВУО .ЗНЕШПОСИЛТОРГ") 
добре відома фірма,(яка на протязі багатьох хіт скоро 
І точно обслуговує своїх багаточнелешгих клієнтів у вн-
смлці пачок-дарунків в Україну й інших частив СОСР. 

ВІдборець нічого яв платять. 
Тисячі задоволених клієнтів. 
Всі посилки забезпечені. 
Гарантована скора І точна достава. 

Всі валці відділи мають па складі великий вибір BBCOBO– 
якісних товарів во дуже поміркованих цінах. 

COSMOS PARCELS EXPRESS 
CORPORATION 

affiliated wttn PODAR001FTS, TNG. 
приймає замовлення ва ЦЕРТИФІКАТИ ДАРУНКІВ, 
автомобілі, холодільяихж, телевізії, радір transistor, зву-
ко-захшеувачі 1 багато інших товарів, також АПАРТА-

МЕНТИ для своїх кревних 1 приятелів, вві живуть 
в Україні 1 СССР. 

За інфориаціяма 1 безплатними каталогами, звертатись 
до головного бюра або до всіх наших відділів. 

COSMOS PARCELS EXPRESS 
CORPORATION 

488 Madison Дуешіе . JFlo.or.21st 
New York;N.Y. 10022 

TeL: (212) 758-1150-1 'y 

В І Д Д І Л И : Телефон: 

N e w York, N.Y. 1000S, 89 Second AvenoB A L 4-8468 
N e w York, N.Y. 1 0 0 U . 185 W. 14th 8 t СИ 8-2588 
Boston, Mass. 02118, 271 Shawmut Avenne ІЛ 2-1187 
Boston. Мала. 02127, 889 W m t Broadway . 268-0063 
Buffalo, N.Y. 14206, 832 Flllmore Avenue ТЇ. 6-2674 
Chloaxo, ill. 60622, 2222 West Chicago A B B , BR 8-6966 
Chicago, Hi. 60608. SSSS S. Halsted Street W A 5-2737 
Clevelaad. Ohio 44134, 5879 State Road 884-1738 
irvtaffton, N.J. 07111. 762 Springfield Avenue E S 2-4685 
lrvlngton. N.J. 07111. 1082 Springfield Avenue 374-6446 
Grand Rapids, Mich. 49504. 636-38 Bridge St. N.W. 

Qh 8-22Я6 
namtramck, Mich. 48212.11888 Jos. С а т р а п Ave . 865-5255 
Hartford, Conn. 06114, 200 Franklin Avenas 246-9274 
Lakenood, N.J. 08701, 241 Fourth Street F O 8-8569 
L A S Angeles , Cr.:ir. 90022, 960 S. Atlantic Blvd. A N 1-2994 
N e w Haven, Conn. 06511, 1329 Boulevard LO 2-1446 
Newark, N.J. 07106. 698 Sanford Avenue 878-8783 
Ракяаіс NJ–. 176 Market Street OR 2-6387 
Paterson, N.J. 07505, 60 Broadway 845-2028 
Phnadelphia, Pa. 19122, 1214 N. 5ta Street . PO 8-4818 
Pittsburgh. Pa. 15203, 1307 E. Carson Street H P 1-2750 
San Francisco, CaJ. 94115. 2076 Sntter Street ' FT 0-1571 
Waterburv. Conn., 905 Bank Street PL 6-6766 
Warren, Mich. 48092. 29200 He Quindre 

У-, Block North of 12 Mile Road 751-676071 
Woodbaven, N.Y. 11421, 94-08 Jamaica Avenue 441,4712 
Worcester, Mass. 01610, 144 MUlbury Street SW 8-2868 
votuigHtown, Ohio 44503. 809 W. Federal Street Rl 8-O440 

1PA1TM1NT t T O t l 

N 48 1S. 7th St. -
Tel. OR 3-8550, New York lOOtW, 

К Б Р А М Ш А . В И Ш И В К И , 
Р І З Ь Б А , П Л А Т Ш К И ДЛЯ ' 

подаруиків у великому "-
виборі в АРЩ і!."', 

Різне 
„ т и т н н и п і і і 

Украіське Внсидкове Бюро 

RUMAM FAHUhL SfcBSiCfc 
1412nd Avenue, New York City, 

Tel.: (212) 475-7480 
В И С И Л А Є П А Ч К И Г ) 

а ОДЯГОМ і Х А Р Ч А М И І 
УКРАЇНУ і д о СССР. Маємо 
на складі есе погрібне до,вВп. 
евлкв. ІІоснлаоїо також РУБ-
ЛЕВІ ЦЕРТИФШАТИ 1 пиий-
масио НАЧКИ д о ПОЛЬТОД' 
(також вживані речі) . Уряд.' 
годний: від понед. до суботи 
8:80 - 6:00 аеч. В неділю від 

10 д о 2 по пол. 

Residence for Aged People 

ASBURY LODGE 1NC. 
Дім лелеко від дому. ПОМЄШ-
каїшя для старших віком. В 
околиці католицька церква. 

265 - 3rd Avenue 
ASBURY PARK. N-J. 

Call (201) 988-7479 

m Farms A Country Homes в 

НАПКРАІЦІ 
ПОСІЛОСТІ 

BOX 
РОДІВ 

KOPP Of KERHONKSON, N . l 
(914) 626-7500 

Реальність - Забезпечення - Подорожі 
РЕАЛЬНІСТЬ (REAL ESTATE) 

Належимо до Multiple Listing. Ma CM о великий, ввбір до? 
мів на продаж в гарних, чистих, спокійних околицях 
Flushing, Bayslde, Whites tone, Beechhurst, Fresh Meadows, 

Douglaston, Little Neck. , 
З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я (1NSURANCE) 

На доми, авта. та торговельні підприємства. 

П О Д О Р О Ж ( T R A V E L ) 
До всіх країн. Можливість їхати самим або з групою. 
Ми приготоалясмо кожну деталь вашої под. рожі. Також 
масмо цілий ряд місцевих та чужоземних подорожей та 

екскурсій. Всі інформації та обслуга безкоштовні. 
Одиноке українське бюро цих справ 

у Flushing, Queens, є 
S C O P E A G E N C Y 
ДМИТРО ГОРБАЛ - власник 

Телефон (212) 357-5400 
192-12 Northern Blvd. FLUSH1NO, N.Y. 11358 

Щодпа від 10 до 8 год. веч., суботу до 5-ої 

м м м м м і н и х 
1 У^АЇНСЬІСА^ МАЯОТЕРЙЙГ І^Р^Ш ШХЬО І 

854 Colt Street, lrvlngton, Njf. О”ПІ 
робить па замоалеков кухояяі каб:петв різних стплАв з 
дерева 1 форнайки. в Прнйластьсл замовлення також 

1 з дальшвх околиць Ірвіттону і Нюарку. 
TeL: (201) 8ТЗ-7188 

^ ^ Вечером^суСоти тел.: 372-3800 - 375-4808 

НЕМА ТО ЯК НА С О Ю ЗІВ Ц1 ЗИМОЮ! 
Увага Лещетарі! Свіжий, великий сніжок на СОЮЗІВЦІ! 

НАЙКРАЩА. НАГОДА ДЛЯ ЛЕЩЕТАРЇВ! 
ЗРлцаько QaWBhgH J1W лещетарські центри Ш Міді, Міцеааска. ЗЕСергоівісон. Тільки 
ДО хвилин від Союзівкн - на Міневасігі. З'їзди для заавансованих - 1600 ft О 

Ваг та 900 ft J Ваг. Також нічні з'їзди' прн електричному осатхдеиві. 

Спец,іяльна знижка для гостей Союзівкн. 
ТОМУ НЕ ШЮПУСКАЯТБ НАГОДИ. СИДШТЬ. 

ЗАМОВЛЯЙТЕ ВЖЕ. 

Н0РИСТАИ7Ї З НАГОДИ ДОВГОГО ВЇКЕНДУ 
Субота, недітя, понеділок, 17,18,19-го лютого 1973 року 

(Washiogton's Birthday) 

Субота, 17-го лютого 1973 року 
РОЗВ АГОВ А ПРОГРАМА 

СОЮЗЇВКА щ- тел.: Kerhonkson (014) 626-5641 
СОЮЗШКА ВІДКРИТА ЩЛИИ РІК! 

ДО ВИНАИМУ і v 

КРАМНІЩЯ 
в ПЛАСТОВОМУ ДОМІ' 

прн 9-ій вул. і 2-ій євеню ' 
в Ню Иорку, Н. И. , 

Дзвонити на тел. SP 7-7828 , 
між 12-3 год. по пол. 

Адміністрація 

ДО ВИНАИМУ , ( . 

ДВІ ГАРНІ 
КІМНАТИ ( 

зі всімн вигодами, добра на-
года для Мами з Донею. 

50.00 дол. за місяць. 
В тихій околиці - t . 

ПеНі:НЛЬВСІГЛ. i,– . 

За інформаціями прошу теле-
фпнувати після в год. веч. до 

11-ої вечора. 
Телефонувати: ,; ,, 

Area Code 215-562-2752 
ВДОВЕЦЬ ШУКАД n . . 

ГОСПОДИНЮ 
В ЗРІЛОМУ в н ц , мвкії-

КАННЯ НА МІСЦІ:'3 '1 

РЕКОМЕНДАЦІЇ. 
ЗА ДОМОВЛЕННЯМ ' 

ТЕЛЕФОНУВАТИ "' 
ВІД ГОД. 8-ої ВЕЧ. Д,Ф ?' 

ГОД. 11-ої ВЕЧ. і і 

ТЕЛЕФОН: 
Тел. 215-562-2752 ц 

11 Funeral Directors Ц 
, Theodore WOLlNN!N,lnc. 

Директор 
Похоронного Заведеншш 

123 East 7th Street , 
N E W YORK. N.Y. lOOOB.^ 

TeL: OR 5rl4SX. - ' '-
СОЛІДНА ОБСЛУГА 

f 
ПЕТРО ЯРЕМА. 

УКР. ПОГРЕБШІК 
Займається Похороваіш' 
в BRONX. BROOKLYN; ' 

NEW YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу-' 
ра. Модерна каплиця до' 

уаогтку ДАРОМ. '-v 

PETER mmv 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Yw' -
ORegon 4-2568 f:" 

S 1 X K O W S K Y 
FUNERAL SERVICE v, 

S362 Boeton Rd. r 

N E W YORK, N.Y. 1 0 Ш 
Tel.: НвЗ-2475 ( ' 

Директор ПОСІІФ 
С Е Н К О В С Ь К И П 
Завідує влаштуваніим no– 
хоронін в каплицях, поло-
жених в кожнім paOoul 
міста. Похорони во міііі-

мальних цінах. 

^ ^ ^ а ^ ^ ^ . 

LHWYN в LYTWYd 
UKRAINIAN f 

FUNERAL DiRECTORS 
AIR CONDITIONED' -

Обслуга ЩИРА 1 ЧЕСНАЯ 
Our Services Аго Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 Springfield Avenue 

mviNGTON, NJ. . 
NEWARK, N.J. 
ESsex 5-5555 

wmm 

КОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME4 

Completely ' 
А Ш C O N D I T I O N E D 

Займаються Похоронами 
В стейті NEW JERSEY. ' 

Ціна прветуииі для всіх. 
Обслуга чесна Й найкраща.' 
У випадку смутку в родині, 
кличте, як в деяц t e k - t c 

в аочі -

WILLIAM F, 
RASLOWSKY, М а я а ^ 
, 129 Grand Street "' 

(oor. Warren Street) 
Jersey Сйу, N.J. 07302 

HEnderaon 4-5131-^-; 
"ЯРИРІ 


